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EL Ευχαριστούμε 

Ευχαριστούμε που αγοράσατε ένα προϊόν Haier. 

Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες πριν από την χρήση αυτής 

της συσκευής. Οι οδηγίες περιέχουν σημαντικές πληροφορίες που θα σας 

βοηθήσουν να αξιοποιήσετε στο έπακρο τη συσκευή και να εξασφαλίσετε την 

ασφαλή και σωστή εγκατάσταση, χρήση και συντήρηση. 

Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο σε μια προσβάσιμη θέση, ώστε να μπορείτε πάντα να 

ανατρέξετε σε αυτό για την ασφαλή και σωστή χρήση της συσκευής. 

Εάν πουλήσετε τη συσκευή, την χαρίσετε ή την αφήσετε πίσω όταν μετακομίσετε 

από το σπίτι, βεβαιωθείτε ότι έχετε αφήσει επίσης και αυτό το εγχειρίδιο, ώστε ο 

νέος ιδιοκτήτης να εξοικειωθεί με τη συσκευή και τις προειδοποιήσεις 

ασφαλείας. 

Εξαρτήματα 

Ελέγξτε τα εξαρτήματα και τη βιβλιογραφία σύμφωνα με αυτόν τον κατάλογο: 

Αυγοθήκη 
Ενεργειακή 

ετικέτα 

Κάρτα 

εγγύησης 

Εγχειρίδιο 

χρήσης 

Δίσκος για 

παγάκια 

Μεντεσέδες 

πόρτας 

Κάλυμμα 

μεντεσέ 
Ένθετο καπακιού 
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EL Πληροφορίες ασφαλείας 

Πληροφορίες  ασ φαλείας  

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ - Σημαντικές πληροφορίες 

ασφάλειας 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ-Γενικές πληροφορίες και συμβουλές 

Περιβαλλοντικές πληροφορίες 

Απόρριψη 

Βοήθεια και συμβολή στην προστασία του περιβάλλοντος και 

της ανθρώπινης υγείας. Τοποθετήστε τη συσκευασία σε 

κατάλληλα δοχεία για την ανακύκλωση της. Συμβολή στην 

ανακύκλωση των αποβλήτων ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών 

συσκευών. Συσκευές που φέρουν αυτό το σύμβολο μην τις 

απορρίπτετε μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Επιστρέψτε το 

προϊόν στην τοπική μονάδα ανακύκλωσης ή επικοινωνήστε 

με το αρμόδιο δημοτικό γραφείο του Δήμου σας. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

Κίνδυνος τραυματισμού ή ασφυξίας! 

Τα ψυκτικά μέσα και τα αέρια πρέπει να απορρίπτονται επαγγελματικά. 

Βεβαιωθείτε ότι οι σωληνώσεις του κυκλώματος ψυκτικού μέσου δεν έχουν 

υποστεί ζημιά πριν από την κατάλληλη απόρριψη. Αποσυνδέστε τη συσκευή 

από την παροχή ρεύματος. Κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας και απορρίψτε 

το. Αφαιρέστε τους δίσκους και τα συρτάρια, καθώς και τα αλιεύματα και τις 

σφραγίδες της πόρτας, για να αποτρέψετε τα παιδιά και τα κατοικίδια ζώα 

να κλείσουν στη συσκευή. 
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EL Πληροφορίες ασφαλείας 

Διαβάστε τις παρακάτω υποδείξεις ασφαλείας πριν 

ενεργοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά: 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

Πριν από την πρώτη χρήση 

► Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχει ζημιά εξαιτίας της μεταφοράς.

► Αφαιρέστε όλες τις συσκευασίες και κρατήστε τις μακριά από τα παιδιά.

► Περιμένετε τουλάχιστον δύο ώρες πριν τοποθετήσετε τη συσκευή για να

βεβαιωθείτε ότι το κύκλωμα του ψυκτικού είναι πλήρως αποτελεσματικό.

► Χειριστείτε τη συσκευή πάντοτε με δύο άτομα τουλάχιστον, διότι είναι βαριά.

Εγκατάσταση
► Η συσκευή πρέπει να τοποθετηθεί σε καλά αεριζόμενο μέρος. Βεβαιωθείτε ότι 

υπάρχει χώρος τουλάχιστον 10 εκατοστών πάνω και γύρω από τη συσκευή.

► Μην τοποθετείτε ποτέ τη συσκευή σε υγρή περιοχή ή θέση όπου μπορεί να 

πιτσιλιστεί ή βραχεί με νερό. Καθαρίστε και ξύστε τις ξεραμένες πιτσιλιές

νερού και λεκέδες με ένα μαλακό καθαρό πανί.

► Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή σε σημείο με άμεσο ηλιακό φως ή κοντά σε πηγές

θερμότητας (π.χ. σόμπες, θερμαντήρες).

► Εγκαταστήστε και τοποθετήστε τη συσκευή σε μια περιοχή κατάλληλη για το 

μέγεθος και τη χρήση της.

► Διατηρείτε τα ανοίγματα εξαερισμού στη συσκευή ή την ενσωματωμένη δομή

ελεύθερα εμποδίων. 

► Βεβαιωθείτε ότι οι ηλεκτρολογικές πληροφορίες στην πινακίδα τύπου 

συμφωνούν με την αντίστοιχη παροχή ρεύματος. Εάν όχι, επικοινωνήστε με 

έναν ηλεκτρολόγο. 

► Η συσκευή λειτουργεί με τροφοδοσία 220-240 VAC / 50 Hz. Η μη φυσιολογική

διακύμανση της τάσης μπορεί να προκαλέσει την αποτυχία εκκίνησης της 

συσκευής ή ζημιά στον έλεγχο θερμοκρασίας ή τον συμπιεστή ή μπορεί να 

υπάρχει ανώμαλος θόρυβος κατά τη λειτουργία. Στην περίπτωση αυτή, πρέπει

να τοποθετηθεί ένας αυτόματος ρυθμιστής.

► Μη χρησιμοποιείτε προσαρμογείς πολλαπλών θέσεων (πολύπριζα) και

καλώδια επέκτασης / προέκτασης.

► Μην τοποθετείτε πολλαπλές φορητές πρίζες ή φορητά τροφοδοτικά στο πίσω

μέρος της συσκευής. 

► Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν έχει παγιδευτεί από το ψυγείο.

Μην πατάτε το καλώδιο τροφοδοσίας.
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EL Πληροφορίες ασφαλείας 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

► Χρησιμοποιήστε μια ξεχωριστή γειωμένη πρίζα για την παροχή ηλεκτρικού 

ρεύματος, η οποία να είναι εύκολα προσβάσιμη. Αυτή η συσκευή πρέπει να 

είναι γειωμένη. 

Μόνο για το Ηνωμένο Βασίλειο: Το καλώδιο τροφοδοσίας της συσκευής είναι 

εξοπλισμένο με βύσμα 3-καλωδίων (με γείωση) που ταιριάζει σε μια τυπική 

πρίζα 3-καλωδίων (πρίζα με γείωση). Ποτέ μην κόβετε ή αποσυναρμολογείτε 

τον τρίτο πείρο (γείωση). Μετά την εγκατάσταση της συσκευής, το βύσμα 

πρέπει να είναι άμεσα προσβάσιμο.

► Αποφύγετε την πρόκληση ζημιών στο κύκλωμα ψύξης.

Καθημερινή χρήση 

► Η συσκευή αυτή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω 

και από άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές 

ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης, εφόσον βρίσκονται υπό εποπτεία ή 

εάν τους έχουν δοθεί σαφείς οδηγίες σχετικά με τη χρήση της συσκευής με 

ασφαλή τρόπο και έχουν κατανοήσει επακριβώς τους σχετικούς κινδύνους. 

► Τα παιδιά ηλικίας 3 έως 8 ετών επιτρέπεται να τοποθετούν και να βγάζουν 

(αντικείμενα) από τις ψυκτικές συσκευές, αλλά δεν επιτρέπεται να τις 

καθαρίζουν ή να τις εγκαθιστούν.

► Κρατήστε μακριά τα παιδιά κάτω των 3 ετών από τη συσκευή, εκτός εάν

επιβλέπονται συνεχώς.

► Τα παιδιά δεν επιτρέπεται να παίζουν με τη συσκευή.

► Εάν υπάρχει διαρροή ψυκτικού αερίου ή άλλου εύφλεκτου αερίου κοντά στη 

συσκευή, κλείστε τη βαλβίδα του αερίου που διαρρέει, ανοίξτε τις πόρτες και 

τα παράθυρα και μην αποσυνδέσετε ή συνδέσετε το καλώδιο τροφοδοσίας 

του ψυγείου ή οποιασδήποτε άλλης συσκευής. 

► Σημειώστε ότι η συσκευή έχει ρυθμιστεί για λειτουργία σε συγκεκριμένο εύρος 

θερμοκρασίας περιβάλλοντος μεταξύ 10 και 43°C. Η συσκευή ενδέχεται να μη 

λειτουργεί σωστά εάν αφεθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα σε θερμοκρασία 

υψηλότερη ή χαμηλότερη από το υποδεικνυόμενο εύρος τιμών. 

► Μην τοποθετείτε ασταθή αντικείμενα (βαριά αντικείμενα, δοχεία γεμάτα με

νερό) στο πάνω μέρος του ψυγείου, για να αποφύγετε τραυματισμούς από

πτώση ή ηλεκτροπληξία από επαφή με νερό.

► Μην τραβάτε τα ράφια των θυρών της πόρτας. Η πόρτα μπορεί να βγει από τη 

θέση της, η σχάρα για τα μπουκάλια μπορεί να τραβηχτεί μακριά ή η συσκευή 

μπορεί να ανατραπεί.

► Ανοίγετε και κλείνετε την πόρτα μόνο από τις λαβές. Το κενό ανάμεσα στις 

πόρτες και ανάμεσα στις πόρτες και το ντουλάπι είναι πολύ στενό. Μην βάζετε 

τα χέρια σας σε αυτές τις περιοχές για να αποφύγετε να πιαστούν (μαγκωθούν) 

τα δάκτυλά σας. Ανοίξτε ή κλείστε τις πόρτες ψυγείου μόνο όταν δεν υπάρχουν 

παιδιά που να στέκονται εντός του εύρους κίνησης της πόρτας.
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EL Πληροφορίες ασφαλείας 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

► Μην αποθηκεύετε και μην χρησιμοποιείτε εύφλεκτα, εκρηκτικά ή διαβρωτικά 

υλικά εντός ή εγγύς της συσκευής.

► Μην αποθηκεύετε φάρμακα, βακτήρια ή χημικούς παράγοντες στη συσκευή.

Αυτή η συσκευή είναι μια οικιακή συσκευή. Δεν συνιστάται η αποθήκευση 

υλικών που απαιτούν αυστηρές θερμοκρασίες.

► Ποτέ μην αποθηκεύετε υγρά σε φιάλες ή δοχεία (πέραν των αλκοολούχων 

υψηλού βαθμού) και ιδιαίτερα ανθρακούχα αναψυκτικά στον καταψύκτη 

καθώς θα διαρραγούν κατά την ψύξη.

► Ελέγξτε την κατάσταση των τροφίμων εάν έχουν προηγηθεί συνθήκες

θέρμανσης στον καταψύκτη.

► Μην ορίσετε άσκοπα χαμηλή θερμοκρασία στον θάλαμο του ψυγείου. Οι 

αρνητικές θερμοκρασίες μπορεί να εμφανιστούν σε υψηλές ρυθμίσεις.

Προσοχή: Τα μπουκάλια μπορούν να σκάσουν

► Μην αγγίζετε κατεψυγμένα προϊόντα με βρεγμένα χέρια (φοράτε γάντια). 

Ειδικά μην πιείτε (τρώτε) γρανίτες αμέσως μετά την αφαίρεση από τον θάλαμο 

κατάψυξης. Υπάρχει ο κίνδυνος κατάψυξης ή σχηματισμός φουσκαλών 

παγετού. ΠΡΩΤΕΣ βοήθειες: κρατήστε αμέσως κάτω από τρεχούμενο κρύο

νερό. Μην τις τραβάτε μακριά!

► Μην αγγίζετε την εσωτερική επιφάνεια του χώρου αποθήκευσης του

καταψύκτη όταν λειτουργείτε, ειδικά με βρεγμένα χέρια, καθώς τα χέρια σας

μπορεί να παγώσουν στην επιφάνεια.

► Αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα σε περίπτωση διακοπής ρεύματος ή

πριν από τον καθαρισμό. Αφήστε τουλάχιστον 7 λεπτά πριν από την

επανεκκίνηση της συσκευής, καθώς η συχνή εκκίνηση μπορεί να προκαλέσει 

ζημιά στον συμπιεστή.

► Μη χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές στο εσωτερικό των θαλάμων 

αποθήκευσης τροφίμων της συσκευής, εκτός αν είναι συσκευές που συνιστά ο

κατασκευαστής. Συντήρηση / καθαρισμός

► Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά επιβλέπονται εάν πραγματοποιούν καθαρισμό και

συντήρηση. 

► Αποσυνδέστε τη συσκευή από την ηλεκτρική τροφοδοσία πριν 

πραγματοποιήσετε οποιαδήποτε συντήρηση ρουτίνας. Αφήστε τουλάχιστον 

5 λεπτά πριν από την επανεκκίνηση της συσκευής, καθώς η συχνή εκκίνηση 

μπορεί να προκαλέσει ζημιά στον συμπιεστή.
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EL Πληροφορίες ασφαλείας 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

► Κρατήστε το φις, όχι το καλώδιο, όταν αποσυνδέετε τη συσκευή.

► Μην καθαρίζετε τη συσκευή με σκληρές βούρτσες, συρμάτινες βούρτσες,

σκόνη απορρυπαντικού, βενζίνη, οξικό αμύλιο, ακετόνη και παρόμοια 

οργανικά διαλύματα, όξινα ή αλκαλικά διαλύματα. Καθαρίστε με ειδικό

απορρυπαντικό ψυγείου για να αποφύγετε ζημιές.

► Μην ξύσετε τον δροσοπάγο και τον πάγο με αιχμηρά αντικείμενα. Μη

χρησιμοποιείτε σπρέι, ηλεκτρικούς θερμαντήρες όπως θερμαντήρα,

στεγνωτήρα μαλλιών, ατμοκαθαριστές ή άλλες πηγές θερμότητας για να

αποφύγετε ζημιές στα πλαστικά μέρη.

► Μην χρησιμοποιείτε μηχανικές συσκευές ή άλλα μέσα για να επιταχύνετε τη

διαδικασία απόψυξης, παρά μόνο όσα συνιστώνται από τον κατασκευαστή.

► Αν το καλώδιο παροχής ρεύματος έχει φθαρεί πρέπει να αντικατασταθεί από 

τον κατασκευαστή ή τον αντιπρόσωπο του σέρβις ή παρόμοια εξουσιοδοτη-

μένα πρόσωπα, προς αποφυγή του κινδύνου.

► Μην προσπαθήσετε να επισκευάσετε, να αποσυναρμολογήσετε ή να

τροποποιήσετε τη συσκευή μόνοι σας. Σε περίπτωση επισκευής

επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών μας.

► Εξαλείψτε τη σκόνη στο πίσω μέρος της μονάδας τουλάχιστον μία φορά το

χρόνο για να αποφύγετε τον κίνδυνο από πυρκαγιά, καθώς και την αυξημένη

κατανάλωση ενέργειας.

► Μην ψεκάζετε ή ξεπλένετε τη συσκευή κατά τον καθαρισμό.

► Μην χρησιμοποιείτε σπρέι νερού ή ατμό για να καθαρίσετε τη συσκευή.

► Μην καθαρίζετε τα κρύα γυάλινα ράφια με ζεστό νερό. Η απότομη αλλαγή

θερμοκρασίας μπορεί να προκαλέσει το σπάσιμο του γυαλιού.

Πληροφορίες για τα ψυκτικά αέρια 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

Η συσκευή περιέχει το εύφλεκτο ψυκτικό μέσο ΙΣΟΒΟΥΤΑΝΙΟ (R600a). 

Βεβαιωθείτε ότι το κύκλωμα ψυκτικού δεν έχει υποστεί ζημιά κατά τη μεταφορά ή 

την εγκατάσταση. Η διαρροή ψυκτικού μπορεί να προκαλέσει τραυματισμούς στα 

μάτια ή ανάφλεξη. Εάν έχει προκληθεί ζημιά, κρατήστε το μακριά από ακάλυπτες 

πηγές φωτιάς, αερίστε καλά το δωμάτιο, μην συνδέσετε ή αποσυνδέσετε τα 

καλώδια τροφοδοσίας της συσκευής ή οποιασδήποτε άλλης συσκευής. 

Ενημερώστε την εξυπηρέτηση πελατών. 

Σε περίπτωση που τα μάτια έρθουν σε επαφή με το ψυκτικό μέσο, ξεπλύνετε τα 

αμέσως κάτω από τρεχούμενο νερό και καλέστε αμέσως τον οφθαλμίατρο. 
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EL Προβλεπόμενη χρήση 

Προβλεπόμενη χ ρήση  

Προβλεπόμενη χρήση 
Αυτή η συσκευή προορίζεται για ψύξη και κατάψυξη τροφίμων. Έχει σχεδιαστεί 

αποκλειστικά για χρήση σε οικιακές και παρόμοιες εφαρμογές, όπως χώρους 

κουζίνας προσωπικού σε καταστήματα, γραφεία και άλλα εργασιακά 

περιβάλλοντα· αγροικίες και από πελάτες σε ξενοδοχεία, μοτέλ και άλλα 

περιβάλλοντα οικιστικού τύπου, καθώς και σε ξενοδοχειακές επιχειρήσεις bed-

and-breakfast και catering. Δεν προορίζεται για εμπορική ή βιομηχανική χρήση. 

Δεν επιτρέπονται αλλαγές ή τροποποιήσεις στη συσκευή. Η μη προβλεπόμενη 

χρήση μπορεί να προκαλέσει κινδύνους και απώλεια αξιώσεων εγγύησης. 

Πρότυπα και οδηγίες 

Αυτό το προϊόν πληροί τις απαιτήσεις όλων των εφαρμοστέων οδηγιών της ΕΚ με τα 

αντίστοιχα εναρμονισμένα πρότυπα, τα οποία προβλέπονται για την σήμανση CE. 
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EL Περιγραφή προϊόντος 

Περιγρα φή προϊόντος 

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Λόγω τεχνικών αλλαγών και διαφορετικών μοντέλων, ορισμένες από τις 

απεικονίσεις σε αυτό το εγχειρίδιο ενδέχεται να διαφέρουν από το μοντέλο σας. 

(HTW5620EN*, HTW5620DN*, HTW5620CN*)

1-Λάμπα LED ψυγείου

2-Ράφι κρασιού

3-Γυάλινο ράφι

4-Πτυσσόμενο ράφι

5-Κάλυμμα συρταριού Humidity 

Zone 

6-Συρτάρι Humidity Zone

7-Κάλυμμα συρταριού My Zone

8-Συρτάρι My Zone

9-Συρτάρι αποθήκευσης άνω

καταψύκτη 

10-Θήκη καταψύκτη

11-Συρτάρι αποθήκευσης κάτω

καταψύκτη 

12-Ρυθμιζόμενα πόδια

13-Ράφια πόρτας ψυγείου
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EL Περιγραφή προϊόντος 

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Λόγω τεχνικών αλλαγών και διαφορετικών μοντέλων, ορισμένες από τις 

απεικονίσεις σε αυτό το εγχειρίδιο ενδέχεται να διαφέρουν από το μοντέλο σας. 

(HTW5618DN*, HTW5618CN*, HTW5618EN*) 

1-Λάμπα LED ψυγείου

2-Ράφι κρασιού

3-Πτυσσόμενο ράφι

4-Κάλυμμα συρταριού Humidity 

Zone 

5-Συρτάρι Humidity Zone

6-Κάλυμμα συρταριού My Zone

7-Συρτάρι My Zone

8-Συρτάρι αποθήκευσης άνω

καταψύκτη 

9-Θήκη καταψύκτη

10-Συρτάρι αποθήκευσης κάτω

καταψύκτη 

11-Ρυθμιζόμενα πόδια

12-Ράφια πόρτας ψυγείου
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          ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ
Λόγω τεχνικών αλλαγών και διαφορετικών μοντέλων, ορισμένες από τις
απεικονίσεις σε αυτό το εγχειρίδιο ενδέχεται να διαφέρουν από το 
μοντέλο σας.
(HTW3620EN*, HTW3620DN*, HTW3620CN*)
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EL Περιγραφή προϊόντος 

1-Λάμπα LED ψυγείου
2-Γυάλινο ράφι
3-Γυάλινο ράφι
4-Γυάλινο ράφι
5-Γυάλινο ράφι
6-Κάλυμμα συρταριού My Zone
7-Συρτάρι My Zone
8-Συρτάρι αποθήκευσης άνω 

καταψύκτη 
9-Θήκη καταψύκτη

10-Συρτάρι αποθήκευσης κάτω 
καταψύκτη 

11-Ρυθμιζόμενα πόδια
12-Ράφια πόρτας ψυγείου
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          ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ
Λόγω τεχνικών αλλαγών και διαφορετικών μοντέλων, ορισμένες από τις
απεικονίσεις σε αυτό το εγχειρίδιο ενδέχεται να διαφέρουν από το 
μοντέλο σας.
(HTW3618EN*, HTW3618DN*, HTW3618CN*)

1

5
6

8

1 0

1 1

2

3

4

9

7

EL Περιγραφή προϊόντος 

1-Λάμπα LED ψυγείου
2-Γυάλινο ράφι
3-Γυάλινο ράφι
4-Γυάλινο ράφι
5-Κάλυμμα συρταριού My Zone
6-Συρτάρι My Zone
7-Συρτάρι αποθήκευσης άνω 

καταψύκτη 
8-Θήκη καταψύκτη
9-Συρτάρι αποθήκευσης κάτω 

καταψύκτη 
10-Ρυθμιζόμενα πόδια
11-Ράφια πόρτας ψυγείου
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EL Περιγραφή προϊόντος 

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Λόγω τεχνικών αλλαγών και διαφορετικών μοντέλων, ορισμένες από τις 

απεικονίσεις σε αυτό το εγχειρίδιο ενδέχεται να διαφέρουν από το μοντέλο σας.  

(HDPW5620DN*, HDPW5620CN*,HDPW5620BN*, HDPW5620AN*)

1-Λάμπα LED ψυγείου

2-Ράφι κρασιού

3-Γυάλινο ράφι

4-Πτυσσόμενο ράφι

5-Κάλυμμα συρταριού Humidity 

Zone 

6-Συρτάρι Humidity Zone

7-Κάλυμμα συρταριού My Zone

8-Συρτάρι My Zone

9-Συρτάρι αποθήκευσης άνω

καταψύκτη 

10-Συρτάρι αποθήκευσης μεσαίου 

καταψύκτη 

11-Συρτάρι αποθήκευσης κάτω

καταψύκτη 

12-Ρυθμιζόμενα πόδια

13-Ράφια πόρτας ψυγείου
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EL Περιγραφή προϊόντος 

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Λόγω τεχνικών αλλαγών και διαφορετικών μοντέλων, ορισμένες από τις 

απεικονίσεις σε αυτό το εγχειρίδιο ενδέχεται να διαφέρουν από το μοντέλο σας. 

(HDPW5618DN*, HDPW5618CN*) 

1-Λάμπα LED ψυγείου

2-Ράφι κρασιού

3-Πτυσσόμενο ράφι

4-Κάλυμμα συρταριού Humidity 

Zone 

5-Συρτάρι Humidity Zone

6-Κάλυμμα συρταριού My Zone

7-Συρτάρι My Zone

8-Συρτάρι αποθήκευσης άνω

καταψύκτη 

9-Συρτάρι αποθήκευσης μεσαίου 

καταψύκτη 

10-Συρτάρι αποθήκευσης κάτω

καταψύκτη 

11-Ρυθμιζόμενα πόδια

12-Ράφια πόρτας ψυγείου
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          ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ
Λόγω τεχνικών αλλαγών και διαφορετικών μοντέλων, ορισμένες από τις 
απεικονίσεις σε αυτό το εγχειρίδιο ενδέχεται να διαφέρουν από το 
μοντέλο σας.
(HDPW3620DN*, HDPW3620CN*)

EL Περιγραφή προϊόντος 

1-Λάμπα LED ψυγείου
2-Γυάλινο ράφι
3-Γυάλινο ράφι
4-Γυάλινο ράφι
5-Γυάλινο ράφι
6-Κάλυμμα συρταριού My Zone
7-Συρτάρι My Zone
8-

9-

Συρτάρι αποθήκευσης άνω 
καταψύκτη 
Θήκη καταψύκτη

10-Συρτάρι αποθήκευσης κάτω 
καταψύκτη 

11-Ρυθμιζόμενα πόδια
12-Ράφια πόρτας ψυγείου
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          ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ
Λόγω τεχνικών αλλαγών και διαφορετικών μοντέλων, ορισμένες από τις 
απεικονίσεις σε αυτό το εγχειρίδιο ενδέχεται να διαφέρουν από το 
μοντέλο σας.
(HDPW3618DN*, HDPW3618CN*)

EL Περιγραφή προϊόντος 

1-Λάμπα LED ψυγείου
2-Γυάλινο ράφι
3-Γυάλινο ράφι
4-Γυάλινο ράφι
5-Κάλυμμα συρταριού My Zone
6-Συρτάρι My Zone
7-Συρτάρι αποθήκευσης άνω 

καταψύκτη 
8-Θήκη καταψύκτη
9-Συρτάρι αποθήκευσης κάτω 

καταψύκτη 
10-Ρυθμιζόμενα πόδια
11-Ράφια πόρτας ψυγείου
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EL Πίνακας ελέγχου 

Πίνακας ελέγχου 

Πίνακας ελέγχου 

Ενδείξεις: 

A Θάλαμος ψυγείου 

B Διαμέρισμα ψύξης (My Zone) 

C Θάλαμος καταψύκτη 

D Οθόνη θερμοκρασίας 

E Λειτουργία Super Cool 

F Λειτουργία Super Freeze 

G Λειτουργία Holiday 

H Λειτουργία Eco Mode 

I Λειτουργία Wi-Fi 

Κουμπιά:  

K1 Μείωση θερμοκρασίας 

K2 Επιλογή ψυγείου, My Zone και 

καταψύκτη 

K3 Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση 

λειτουργίας Super Cool 

K4 Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση 

λειτουργίας Super Freeze 

K5 Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση 

λειτουργίας Holiday 

K6 Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση Eco 

Mode 

K7 Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση 

λειτουργίας Wi-Fi 

K8 Αύξηση θερμοκρασίας 

Πριν από την πρώτη χρήση 

Αφαιρέστε όλα τα υλικά συσκευασίας, κρατήστε τα μακριά από τα παιδιά και 

απορρίψτε τα με φιλικό προς το περιβάλλον τρόπο. 

Καθαρίστε τη συσκευή μέσα και έξω, καθώς και το εσωτερικό και τα 

παρελκόμενα, με νερό και ήπιο απορρυπαντικό και στεγνώστε τη καλά με μαλακό 

πανί. 

Αφού η συσκευή τοποθετηθεί απολύτως οριζοντιωμένη και καθαριστεί, 

περιμένετε τουλάχιστον 2 ώρες πριν τη συνδέσετε στην παροχή ηλεκτρικής 

ισχύος. Ανατρέξτε στην ενότητα ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ. 

ARTIFICIAL 

INTELLIGENCE 

Ψυγείο My Zone Καταψύκτης 

ΖΩΝΗ 

Super Cool 

Super Freeze 

Holiday 

Eco Mode 

Wi-Fi 
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EL Χρήση 

Προψύξτε τους θαλάμους σε υψηλές ρυθμίσεις πριν τοποθετήσετε τρόφιμα. Η 

λειτουργία Super Freeze βοηθά στη γρήγορη ψύξη του θαλάμου καταψύκτη 

Πλήκτρα αισθητήρων 

Τα κουμπιά στον πίνακα ελέγχου είναι πλήκτρα αισθητήρων, τα οποία 

ανταποκρίνονται ήδη όταν αγγίζονται ελαφρά με το δάχτυλο. 

Ενεργοποίηση /απενεργοποίηση της συσκευής 

Η συσκευή λειτουργεί μόλις συνδεθεί με την παροχή ρεύματος. 

Όταν η συσκευή τροφοδοτείται για πρώτη φορά, οι ενδείξεις θερμοκρασίας "D" 

εμφανίζουν τις προκαθορισμένες τιμές (ανατρέξτε στην παρακάτω Ειδοποίηση). 
Χρήσ η  

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Η συσκευή είναι προρυθμισμένη στη συνιστώμενη θερμοκρασία 5°C (ψυγείο) και 

-18°C (καταψύκτης). Η θερμοκρασία My Zone είναι προρυθμισμένη στους 2°C 

περίπου. Αυτές είναι οι προτεινόμενες ρυθμίσεις. Εάν θέλετε, μπορείτε να

αλλάξετε αυτές τις θερμοκρασίες χειροκίνητα.

Συναγερμός ανοίγματος πόρτας 

Όταν η πόρτα του ψυγείου είναι ανοικτή για περισσότερο από 3 λεπτά, θα ηχήσει 

ο συναγερμός ανοίγματος της πόρτας. 

Ο συναγερμός μπορεί να αποσιωπηθεί κλείνοντας την πόρτα. Εάν η πόρτα είναι 

ανοιχτή για περισσότερο από 7 λεπτά, το φως μέσα στο ψυγείο και ο φωτισμός 

του πίνακα ελέγχου θα σβήσουν αυτόματα. 

Ρύθμιση θερμοκρασίας 

Οι εσωτερικές θερμοκρασίες επηρεάζονται από τους ακόλουθους παράγοντες: 

► Θερμοκρασία περιβάλλοντος

► Συχνότητα ανοίγματος πόρτας
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EL Χρήση 

► Ποσότητα αποθηκευμένων τροφίμων

► Εγκατάσταση της συσκευής

Ρύθμιση θερμοκρασίας του ψυγείου 

1. Πατήστε το κουμπί "K2" (επιλογή Ψυγείου/ (My Zone)/ Καταψύκτη) για να 

επιλέξετε τον θάλαμο ψυγείου. Το εικονίδιο "A" (θάλαμος ψυγείου) και "D" (Οθόνη 

θερμοκρασίας) είναι φωτεινά. 

2. Πατήστε το κουμπί "K1/K8" για να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία του ψυγείου.

Η θερμοκρασία αυξάνεται διαδοχικά κατά 1°C, από ένα ελάχιστο 2°C έως ένα 

μέγιστο 8°C. Η βέλτιστη θερμοκρασία στο ψυγείο είναι 5°C. Χαμηλότερες 

θερμοκρασίες σημαίνουν περιττή κατανάλωση ενέργειας. 

3. Μετά από περίπου 5 δευτερόλεπτα, το εικονίδιο θερμοκρασίας "D" (Προβολή 

θερμοκρασίας) θα είναι μόνιμα φωτεινό και η ρύθμιση επιβεβαιώνεται.

Ρύθμιση θερμοκρασίας του καταψύκτη 

1. Πατήστε το πλήκτρο "K2" (επιλογή Ψυγείου/ (My Zone)/ Καταψύκτη) για να 

επιλέξετε τον θάλαμο καταψύκτη. Το εικονίδιο "C" (θάλαμος καταψύκτη) και "D" 

(Οθόνη θερμοκρασίας) είναι φωτεινά.

2. Πατήστε το κουμπί "K1/K8" για να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία ψύξης.

Η θερμοκρασία αυξάνεται διαδοχικά κατά 1°C, από ένα ελάχιστο -24°C έως ένα 

μέγιστο -16°C. Η βέλτιστη θερμοκρασία στο ψυγείο είναι -18°C. Χαμηλότερες 

θερμοκρασίες σημαίνουν περιττή κατανάλωση ενέργειας. 

3. Μετά από περίπου 5 δευτερόλεπτα, η ένδειξη θερμοκρασίας "D" (Προβολή 

θερμοκρασίας) θα είναι μόνιμα φωτεινή και η ρύθμιση επιβεβαιώνεται.

Ρύθμιση θερμοκρασίας My Zone 

Ο θάλαμος ψυγείου είναι εξοπλισμένος με συρτάρι My Zone. Ανάλογα με τις 

απαιτήσεις αποθήκευσης τροφίμων, μπορεί να επιλεγεί η καταλληλότερη 

θερμοκρασία για να επιτευχθεί η βέλτιστη θρεπτική αξία των τροφίμων. 

1. Πατήστε το πλήκτρο "K2" (επιλογή ψυγείου/ (My Zone)/ καταψύκτη) για να 

επιλέξετε τον θάλαμο My Zone. Το εικονίδιο "B" (θάλαμος My Zone) και "D" 

(Οθόνη θερμοκρασίας) είναι φωτεινά.

2. Πατήστε το κουμπί "K1/K8" για να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία My Zone.

Η θερμοκρασία αυξάνεται διαδοχικά κατά 1°C, από ένα ελάχιστο 0°C έως ένα 

μέγιστο 5°C. 

3. Μετά από περίπου 5 δευτερόλεπτα, το εικονίδιο θερμοκρασίας "D" (Προβολή 

θερμοκρασίας) θα είναι μόνιμα φωτεινό και η ρύθμιση επιβεβαιώνεται.
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EL Χρήση 

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

1. Μπορείτε να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία του θαλάμου My Zone στο μεσαίο

επίπεδο (2°C), προκειμένου να διατηρήσετε το φαγητό σας στο βέλτιστο 

περιβάλλον αποθήκευσης.

2. Λόγω της διαφορετικής περιεκτικότητας σε νερό του κρέατος, κάποια 

κρέατα με περισσότερη υγρασία θα καταψύχονται σε θερμοκρασίες 

χαμηλότερες από 0°C. Έτσι, το «φρεσκοκομμένο» κρέας θα πρέπει να 

αποθηκεύεται στο συρτάρι My Zone, με ελάχιστη θερμοκρασία 0 C.

3. Φρούτα ευαίσθητα στο κρύο όπως ανανάς, αβοκάντο, μπανάνες, 

γκρέιπφρουτ και λαχανικά όπως πατάτες, μελιτζάνες, φασόλια, αγγούρια, 

κολοκυθάκια και ντομάτες και τυρί δεν θα πρέπει να αποθηκεύονται στο 

συρτάρι My Zone 

4. Εάν η θερμοκρασία του ψυγείου είναι χαμηλότερη από τη θερμοκρασία My 

Zone, είναι κανονικό. Η θερμοκρασία My Zone είναι χαμηλότερη από τη 

θερμοκρασία ρύθμισης My Zone.

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Μετά τη ρύθμιση της θερμοκρασίας, εάν πατηθούν άλλα κουμπιά εντός 5 

δευτερολέπτων, η τρέχουσα ρύθμιση θερμοκρασίας θα επιβεβαιωθεί αμέσως. 

Εάν δεν εκτελεστεί καμία λειτουργία κουμπιών εντός 5 δευτερολέπτων, 

εμφανίζεται η τρέχουσα ρυθμισμένη θερμοκρασία μέχρι να σβήσει η οθόνη. 

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Από την εφαρμογή μπορείτε να προσαρμόσετε τη θερμοκρασία για το ψυγείο, για 

τον καταψύκτη και για το My Zone. Η θερμοκρασία μπορεί να ρυθμιστεί με 

ευαισθησία 1°C. 

Λειτουργία Super Cool 

1. Προτείνεται να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία Super Cool εάν πρέπει να 

αποθηκευτεί μεγαλύτερη ποσότητα τροφίμων (για παράδειγμα μετά τα 

ψώνια). Η λειτουργία Super Cool επιταχύνει την ψύξη των φρέσκων 

τροφίμων και προστατεύει τα τρόφιμα που έχουν ήδη αποθηκευτεί από

ανεπιθύμητη θέρμανση.

2. Πατήστε το κουμπί "K3" ή ενεργοποιήστε το από την εφαρμογή, το εικονίδιο

"E" (λειτουργία Super Cool) είναι φωτεινό και η λειτουργία είναι 

ενεργοποιημένη. 
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EL Χρήση 

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

1. Η συσκευή κλείνει τη "λειτουργία Super Cool" 6 ώρες μετά την καταχώρηση 

της "λειτουργία Super Cool", ή πατώντας το κουμπί "K3" όταν το εικονίδιο 

"E" (λειτουργία Super Cool) είναι φωτεινό, ή με την απενεργοποίησή του από

την εφαρμογή. 

2. Στην κατάσταση Super Cool, εάν έχει ρυθμιστεί η θερμοκρασία του 

θαλάμου ψυγείου, το εικονίδιο "E" (λειτουργία Super Cool) αναβοσβήνει για 

να υποδείξει ότι αυτή η λειτουργία δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί.

Λειτουργία Super Freeze 

1. Τα νωπά τρόφιμα θα πρέπει να καταψύχονται όσο το δυνατόν γρηγορότερα 

στο κέντρο τους. Έτσι μπορεί να διαφυλάσσεται η καλύτερη διατροφική 

αξία, η εμφάνιση και η γεύση. Η λειτουργία Super Freeze επιταχύνει την 

κατάψυξη των νωπών τροφίμων και προστατεύει τα τρόφιμα που έχουν ήδη 

αποθηκευτεί από ανεπιθύμητη θέρμανση. Εάν πρέπει να καταψύξετε μια 

μεγάλη ποσότητα τροφίμων άμεσα, συνιστάται να ρυθμίσετε τη λειτουργία 

Super Freeze 24 ώρες νωρίτερα από τη χρήση του χώρου κατάψυξης.

2. Πατήστε το κουμπί "K4" (ρύθμιση λειτουργίας Super Freeze) ή 

ενεργοποιήστε το από την εφαρμογή, το εικονίδιο "F" (λειτουργία Super 

Freeze) είναι φωτεινό και η λειτουργία είναι ενεργοποιημένη.

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

1. Η συσκευή κλείνει τη "λειτουργία Super Freeze" 50 ώρες μετά την 

καταχώρηση της "λειτουργία Super Freeze", ή πατώντας το κουμπί "K4" όταν 

το εικονίδιο "F" (λειτουργία Super Freeze) είναι φωτεινό, ή με την 

απενεργοποίησή του από την εφαρμογή. 

2. Στην κατάσταση Super Freeze, εάν έχει ρυθμιστεί η θερμοκρασία του 

θαλάμου κατάψυξης, το εικονίδιο "F" (λειτουργία Super Freeze) αναβοσβήνει

για να υποδείξει ότι αυτή η λειτουργία δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί.

Λειτουργία Holiday 

Η λειτουργία Holiday μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη μείωση της κατανάλωσης 

ενέργειας της συσκευής, όταν δεν χρησιμοποιείται τακτικά. Όταν η λειτουργία 

είναι ενεργοποιημένη, το ψυγείο είναι σβηστό, ενώ ο καταψύκτης θα συνεχίσει να 

λειτουργεί κανονικά. Η λειτουργία ρυθμίζει τη θερμοκρασία του ψυγείου μόνιμα 

στους 17°C. 

Αυτό επιτρέπει να διατηρείται η πόρτα του άδειου ψυγείου κλειστή χωρίς να 

προκαλείται δυσοσμία ή μούχλα-κατά τη διάρκεια παρατεταμένης απουσίας (π.χ. 

κατά τη διάρκεια των διακοπών). Ο θάλαμος κατάψυξης ρυθμίζεται όπως επιθυμείτε. 

179



EL Χρήση 

1. Πατήστε το κουμπί "K5" (ενεργοποίηση/απενεργοποίηση λειτουργίας 

Holiday) ή επιλέξτε τη λειτουργία από την εφαρμογή, το εικονίδιο "G" 

(λειτουργία Holiday) είναι φωτεινό και η λειτουργία είναι ενεργοποιημένη.

2. Η λειτουργία μπορεί να απενεργοποιηθεί πατώντας ξανά το κουμπί "K5" 

(ενεργοποίηση/απενεργοποίηση λειτουργίας Holiday) ή ρυθμίζοντας τη 

θερμοκρασία του ψυγείου, ή πραγματοποιώντας οποιαδήποτε άλλη 

ρύθμιση, ή απενεργοποιώντας το από την εφαρμογή.

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

1. Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας Holiday, δεν πρέπει να αποθηκεύονται 

τρόφιμα στον θάλαμο ψυγείου. Η θερμοκρασία 17°C είναι πολύ υψηλή για 

την αποθήκευση τροφίμων.

2. Όταν η λειτουργία Holiady είναι ενεργοποιημένη, το εικονίδιο My Zone 

παραμένει απενεργοποιημένο και η λειτουργία ψυγείου είναι κλειδωμένη. 

Εάν έχει ρυθμιστεί η θερμοκρασία του θαλάμου ψυγείου, το εικονίδιο "G" 

(λειτουργία Holiday) αναβοσβήνει για να υποδείξει ότι αυτή η λειτουργία δεν 

μπορεί να πραγματοποιηθεί.

Λειτουργία Eco Mode 

Η Eco Mode μπορεί να ενεργοποιηθεί για τη βελτιστοποίηση της απόδοσης της 

συσκευής, ενώ επιτυγχάνεται η καλύτερη αποθήκευση τροφίμων. Εάν δεν έχετε 

ειδικές απαιτήσεις, συνιστούμε να χρησιμοποιείτε τη λειτουργία Eco Mode. 

Σε αυτή τη λειτουργία η θερμοκρασία του ψυγείου είναι 5°C, η θερμοκρασία 

κατάψυξης είναι -18°C. 

1. Πατήστε το κουμπί "K6" (ενεργοποίηση/απενεργοποίηση λειτουργίας Eco 

Mode) ή επιλέξτε τη λειτουργία από την εφαρμογή.

2. Το εικονίδιο "H" (λειτουργία Eco Mode) είναι φωτεινό και η λειτουργία είναι

ενεργοποιημένη.

Επαναλαμβάνοντας τα παραπάνω βήματα, ή επιλέγοντας άλλη λειτουργία, ή 

απενεργοποιώντας από την εφαρμογή, αυτή η λειτουργία μπορεί να 

απενεργοποιηθεί ξανά. Αποκαθίστανται τα επίπεδα ψύξης που είχαν οριστεί 

προηγουμένως.

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας Eco Mode, εάν έχει ρυθμιστεί η θερμοκρασία 

του θαλάμου ψυγείου/καταψύκτη, το εικονίδιο "Η" (λειτουργία Eco Mode) 

αναβοσβήνει για να υποδείξει ότι αυτή η λειτουργία δεν μπορεί να 

πραγματοποιηθεί. 
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Βήμα 1 Κατεβάστε την εφαρμογή hOn από τα καταστήματα. 

Βήμα 2 Δημιουργήστε τον λογαριασμό σας 

στην εφαρμογή hOn ή συνδεθείτε 

εάν έχετε ήδη λογαριασμό. 

Βήμα 3 Ακολουθήστε τις οδηγίες 

ζεύξης της εφαρμογής hOn. 

Λειτουργία Wi-Fi 
1. Ακολουθήστε τις οδηγίες στην εφαρμογή για να ρυθμίσετε το Wi-Fi.
2. Μόλις ρυθμιστεί το Wi-Fi και δημιουργηθεί η σύνδεση, το εικονίδιο Wi-Fi "I" θα 
είναι φωτεινό και σταθερό.
3. Εάν το Wi-Fi έχει ήδη ρυθμιστεί, θα επανασυνδεθεί αυτόματα σύμφωνα με τα 
στοιχεία ρύθμισης παραμέτρων, αν ενεργοποιείται το Wi-Fi. 

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

1. Για να απενεργοποιήσετε το Wi-Fi, πατήστε το κουμπί Wi-Fi "K7" και το 
εικονίδιο Wi-Fi "Ι" απενεργοποιείται. 
2. Για να ενεργοποιήσετε το Wi-Fi και να ξεκινήσετε τη ρύθμιση, πατήστε το 
κουμπί Wi-Fi "Κ7" και το εικονίδιο Wi-Fi "Ι" αρχίζει να αναβοσβήνει αργά. Εάν θέλετε 
να ρυθμίσετε τη λειτουργία Wi-Fi, πατήστε το κουμπί "K7" για 3 δευτερόλεπτα, το 
εικονίδιο Wi-Fi αναβοσβήνει γρήγορα και εισέρχεται στη λειτουργία ρύθμισης 
παραμέτρων. Εάν θέλετε να απενεργοποιήσετε τη λειτουργία Wi-Fi, πατήστε το 
κουμπί "Κ7" μία φορά. Τα παραπάνω βήματα επαναλαμβάνονται. 
3. Εάν το προϊόν έχει ρυθμιστεί και η λειτουργία Wi-Fi ήταν απενεργοποιημένη,
το ψυγείο δεν θα εισέλθει στη λειτουργία ρύθμισης παραμέτρων μετά την 
επανασύνδεση στο ρεύμα.

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

1. Το προϊόν αυτό δεν προορίζεται για εμπορική χρήση.
2. Η μέγιστη ισχύς εξόδου RF: Wi-Fi 2,4 GHz: 16dBm.
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3. Bluetooth® Low Energy: 5dBm. Bluetooth® (BR/EDR): 10dBm.
4. Ζώνη συχνοτήτων λειτουργίας: 2400-2483,5 MHz.

Αποθήκευση στον θάλαμο ψυγείου 
• Διατηρήστε τη θερμοκρασία του ψυγείου σας κάτω από 5° C.
• Το ζεστό φαγητό πρέπει να ψύχεται σε θερμοκρασία δωματίου πριν από την 

αποθήκευση στη συσκευή.
• Τα τρόφιμα που αποθηκεύονται στο ψυγείο πρέπει να πλένονται και να 

στεγνώνουν πριν από την αποθήκευση.
• Τα τρόφιμα προς αποθήκευση θα πρέπει να σφραγίζονται σωστά για να 

αποφευχθούν δυσοσμίες ή αλλοιώσεις γεύσης.
• Μην αποθηκεύετε υπερβολικές ποσότητες τροφίμων. Αφήστε κενά μεταξύ 

των τροφίμων για να επιτρέψετε στον κρύο αέρα να ρέει γύρω τους, για 
καλύτερη και πιο ομοιογενή ψύξη.

• Τα τρόφιμα που τρώγονται καθημερινά πρέπει να αποθηκεύονται στο 
μπροστινό μέρος του ραφιού. 

• Αφήστε ένα κενό μεταξύ τροφίμων και εσωτερικών τοιχωμάτων, 
επιτρέποντας τη ροή του αέρα. Για κανέναν λόγο μην αποθηκεύετε τρόφιμα 
σε επαφή με το πίσω τοίχωμα: τα τρόφιμα θα μπορούσαν να παγώσουν σε 
επαφή με το πίσω τοίχωμα. Αποφύγετε την άμεση επαφή των τροφίμων 
(ιδιαίτερα των ελαιωδών ή όξινων τροφίμων) με την εσωτερική επένδυση, 
καθώς το λάδι / οξύ μπορεί να διαβρώσει την εσωτερική επένδυση. 
Καθαρίστε το λάδι/οξύ όπου υπάρχει. 

• Τα κατεψυγμένα τρόφιμα μπορούν να αποψυχθούν προσεκτικά στον 
θάλαμο ψυγείου. Κάτι που εξοικονομεί ενέργεια.

• Η διαδικασία ωρίμασης φρούτων και λαχανικών όπως κολοκυθάκια, 
πεπόνια, παπάγια, μπανάνες, ανανάδες, κ.λπ., μπορεί να επιταχυνθεί στο 
ψυγείο. Ως εκ τούτου, δεν συνιστάται η αποθήκευσή τους στο ψυγείο. 
Ωστόσο, η ωρίμανση (γήρανση) των φρούτων που έχουν έντονη τάση 
ωρίμανσης μπορεί να επιταχυνθεί για μια συγκεκριμένη περίοδο. Τα 
κρεμμύδια, το σκόρδο, το τζίντζερ και άλλα λαχανικά που διαθέτουν ρίζες θα 
πρέπει επίσης να αποθηκεύονται σε θερμοκρασία δωματίου.

• Οι δυσάρεστες οσμές μέσα στο ψυγείο είναι ένα σημάδι ότι κάτι έχει χυθεί
και απαιτείται καθαρισμός. Δείτε «Φροντίδα και καθαρισμός».

• Διαφορετικά τρόφιμα πρέπει να τοποθετούνται σε διαφορετικές περιοχές 
ανάλογα με τις ιδιότητές τους. 

Αποθήκευση στον θάλαμο καταψύκτη 
• Διατηρήστε τη θερμοκρασία καταψύκτη στους -18° C.
• 24 ώρες πριν την κατάψυξη, ενεργοποιήστε τη λειτουργία Super-Freeze. Για 

μικρές ποσότητες φαγητού, αρκούν 4-6 ώρες. 
• Το ζεστό φαγητό πρέπει να ψύχεται σε θερμοκρασία δωματίου πριν από την 

αποθήκευση στον θάλαμο καταψύκτη.
• Τα τρόφιμα που κόβονται σε μικρές μερίδες θα παγώσουν γρηγορότερα και

θα είναι πιο εύκολο να ξεπαγώσουν και να μαγειρευτούν. Το συνιστώμενο 
βάρος για κάθε μερίδα είναι μικρότερο από 2,5 κιλά182

Το λεκτικό σήμα Bluetooth® και τα λογότυπα είναι καταχωρημένα σήματα που ανήκουν 
στη Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση αυτών των αναγνωριστικών από την 
Candy Hoover Group SRL γίνεται βάσει άδειας. Άλλα σήματα και εμπορικές ονομασίες 
είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.
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• Είναι καλύτερα να συσκευάσετε το φαγητό πριν το βάλετε στον καταψύκτη. 
Το εξωτερικό της συσκευασίας πρέπει να είναι στεγνό για να μην κολλάνε 
μεταξύ τους οι σακούλες Τα υλικά συσκευασίας πρέπει να είναι 
απαλλαγμένα από οσμές, να είναι αεροστεγή, μη δηλητηριώδη και μη τοξικά.

• Για να αποφύγετε τη λήξη των περιόδων αποθήκευσης, παρακαλείστε να 
σημειώσετε την ημερομηνία κατάψυξης, την προθεσμία και το όνομα του 
τροφικού στη συσκευασία ανάλογα με τις περιόδους αποθήκευσης 
διαφορετικών τροφίμων. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

► Οξύ, αλκάλια και αλάτι κ.λπ.θα μπορούσαν να διαβρώσουν την εσωτερική

επιφάνεια του καταψύκτη.

► Μην τοποθετείτε τρόφιμα με αυτές τις ουσίες (π.χ. ψάρια θαλασσινού νερού)

απευθείας στην εσωτερική επιφάνεια. Το αλμυρό νερό στην κατάψυξη

πρέπει να καθαριστεί αμέσως. 

► Μην υπερβαίνετε το χρόνο αποθήκευσης τροφίμων που προτείνουν οι

κατασκευαστές. Βγάλτε μόνο την απαιτούμενη ποσότητα τροφής από την

κατάψυξη. 

► Καταναλώστε τα αποψυγμένα τρόφιμα γρήγορα. Τα αποψυγμένα τρόφιμα

δεν μπορούν να καταψυχθούν εκ νέου εκτός εάν πρώτα μαγειρευτούν,

διαφορετικά μπορεί να γίνουν λιγότερο βρώσιμα.

► Μην τοποθετείτε υπερβολικές ποσότητες νωπών τροφίμων στον θάλαμο 

κατάψυξης. Ανατρέξτε στην ικανότητα κατάψυξης του καταψύκτη - Δείτε

στο ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ή δεδομένα στην πινακίδα τύπου.

► Τα τρόφιμα μπορούν να αποθηκευτούν στον καταψύκτη σε θερμοκρασία 

τουλάχιστον -18° C για 2 έως 12 μήνες, ανάλογα με τις ιδιότητές του (π.χ.

κρέας: 3-12 μήνες, λαχανικά: 6-12 μήνες) 

► Κατά την κατάψυξη νωπών τροφίμων, αποφύγετε να τα φέρετε σε επαφή με

ήδη κατεψυγμένα τρόφιμα. Κίνδυνος απόψυξης!

Κατά την αποθήκευση εμπορικά κατεψυγμένων τροφίμων, ακολουθήστε 

αυτές τις οδηγίες: 

• Να ακολουθείτε πάντα τις οδηγίες των κατασκευαστών για το χρονικό 

διάστημα για το οποίο πρέπει να αποθηκεύετε τρόφιμα. Μην υπερβαίνουμε 

αυτές τις οδηγίες! 

• Προσπαθήστε να διατηρήσετε το χρονικό διάστημα μεταξύ αγοράς και 

αποθήκευσης όσο το δυνατόν συντομότερο για να διατηρήσετε την ποιότητα 

των τροφίμων. 

• Αγοράστε κατεψυγμένα τρόφιμα, τα οποία έχουν αποθηκευτεί σε 

θερμοκρασία -18 °C ή χαμηλότερη.

• Αποφύγετε να αγοράζετε τρόφιμα που έχουν πάγο ή δροσοπάγο πάνω στη 

συσκευασία - Αυτό υποδηλώνει ότι τα προϊόντα μπορεί να έχουν αποψυχθεί

μερικώς και να έχουν καταψυχθεί ξανά κάποια στιγμή - οι αυξήσεις της 

θερμοκρασίας επηρεάζουν την ποιότητα των τροφίμων.
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Εξοπλισμός  

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Λόγω διαφορετικών μοντέλων, το προϊόν σας ενδέχεται να μην έχει όλα τα 
ακόλουθα χαρακτηριστικά. Ανατρέξτε στο κεφάλαιο Περιγραφή προϊόντος.Ι. 

Πολλαπλή ροή αέρα 

Το ψυγείο είναι εξοπλισμένο με σύστημα 
πολλαπλών ροών αέρα, το οποίο παρέχει ροή 
κρύου αέρα σε κάθε επίπεδο στα ράφια. Αυτό 
βοηθά στη διατήρηση μιας ομοιόμορφης 
θερμοκρασίας για να διασφαλιστεί ότι τα 
τρόφιμά σας διατηρούνται πιο φρέσκα για 
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. 

Ρυθμιζόμενο ράφι 

1. Το ύψος των ραφιών μπορεί να ρυθμιστεί
ώστε να ταιριάζει στις ανάγκες 
αποθήκευσης.

2. Για να μετακινήσετε ένα ράφι, αφαιρέστε 
το πρώτα ανυψώνοντας την οπίσθια άκρη 

του  και τραβώντας το έξω . 

3. Για να το επανατοποθετήσετε, 
τοποθετήστε το στις υποδοχές και στις 
δύο πλευρές και σπρώξτε το στην πίσω 
θέση μέχρι το πίσω μέρος του ραφιού να 
στερεωθεί στις πλαϊνές σχισμές

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Βεβαιωθείτε ότι όλα τα άκρα ενός ραφιού είναι επίπεδα. 

Αφαιρούμενο ράφι πόρτας 

Το ράφι πόρτα μπορεί να αφαιρεθεί για καθαρισμό: 

Βάλτε τα χέρια σας σε κάθε πλευρά του ραφιού, σηκώστε το προς τα πάνω (1) και 
τραβήξτε το προς τα έξω (2). Για την εισαγωγή του ραφιού της πόρτας, τα 
παραπάνω βήματα πραγματοποιούνται με αντίστροφη σειρά 
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Συρτάρι My Zone 

Για τη χρήση και τη ρύθμιση του θαλάμου My Zone, ελέγξτε την ενότητα ΧΡΗΣΗ 

(My Zone).. 

Συρτάρι Humidity Zone 

Σε αυτόν τον θάλαμο το επίπεδο υγρασίας ελέγχεται αυτόματα από το σύστημα 

και είναι κατάλληλο για αποθήκευση φρούτων, λαχανικών, σαλατών κ.λπ. 

Αφαιρούμενο συρτάρι 

Για να βγάλετε το συρτάρι έξω από τον θάλαμο του ψυγείου ή της κατάψυξης, 

τραβήξτε προς τα έξω στη μέγιστη δυνατή έκταση (1), ανασηκώστε και 

αφαιρέστε (2). 

Για την εισαγωγή του συρταριού, τα παραπάνω βήματα γίνονται με αντίστροφη 

σειρά. 

Συρτάρι καταψύκτη 

Το συρτάρι του καταψύκτη μπορεί να επεκταθεί ευθεία και πλήρως. 

Τοποθετούνται σε τηλεσκοπική ράγα easy roll. Για να μπορείτε να αποθηκεύετε 

και να αφαιρείτε άνετα το κατεψυγμένο προϊόν. Λόγω του μηχανισμού 

αυτόματου κλεισίματος της πόρτας, ο χειρισμός είναι εύκολος και μπορείτε να 

εξοικονομείτε ενέργεια. 
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

Μην υπερφορτώνετε τα συρτάρια: Μέγιστο φορτίο κάθε συρταριού: 35kg! 

Το φως 

Το εσωτερικό φως LED ανάβει όταν ανοίγει η πόρτα. Η απόδοση των φώτων δεν 

επηρεάζεται από καμία άλλη ρύθμιση της συσκευής. 

Πτυσσόμενο ράφι 

Το πτυσσόμενο ράφι θα επιτρέψει στον χρήστη να τοποθετήσει ψηλά μπουκάλια 

ή αντικείμενα στα ράφια. Το ράφι μπορούν να αναδιπλωθεί στο πίσω μέρος και ο 

διαθέσιμος χώρος στο κάτω ράφι θα είναι μεγαλύτερος. Το ράφι μπορεί να 

αναδιπλωθεί ακολουθώντας τα Βήματα 1~3. Εάν θέλετε να επιστρέψετε στην 

αρχική θέση, αντιστρέψτε τις ακόλουθες διαδικασίες. 

Βήμα 1: Σπρώξτε το μπροστινό μέρος του 

ραφιού αργά μέχρι το τέλος. 

Βήμα 2: Σπρώξτε το ράφι προς τα πάνω αργά 

στην κατακόρυφη θέση του. 

Βήμα 3: Το ράφι είναι κάθετο. Θα εξοικονομήσει 

χώρο. 
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Πτυσσόμενο ράφι κρασιού 

Για κανονική χρήση 

1. Τραβήξτε προς τα κάτω τα υποστηρίγματα του ραφιού κρασιών

2. Τοποθετήστε τα μπουκάλια στο ράφι

Όταν δεν χρησιμοποιείται, το ράφι κρασιών μπορεί να αναδιπλωθεί πάλι για

εξοικονόμηση χώρου.

Μέγ: 10 κιλά 
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Συμ βουλές εξοικονόμησης  ενέργειας  

Συμβουλές εξοικονόμησης ενέργειας 

► Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή αερίζεται σωστά (δείτε ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ).

► Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή σε σημείο με άμεσο ηλιακό φως ή κοντά σε

πηγές θερμότητας (π.χ. σόμπες, θερμάστρες). 

► Αποφύγετε την άσκοπα χαμηλή θερμοκρασία στη συσκευή. Η κατανάλωση

ενέργειας αυξάνεται με τη μείωση της θερμοκρασίας ρύθμισης στη συσκευή.

► Λειτουργίες όπως το SUPER FREEZE καταναλώνουν περισσότερη ενέργεια.

► Αφήστε το ζεστό φαγητό να κρυώσει πριν το τοποθετήσετε μέσα στη

συσκευή. 

► Να ανοίγετε την πόρτα της συσκευής όσο το δυνατόν λιγότερο και για όσο

πιο σύντομα γίνεται.

► Μην γεμίζετε και φορτώνετε υπερβολικά τη συσκευή για να αποφύγετε τη

φραγή του αέρα χαμηλά.

► Αποφύγετε το να υπάρχει αέρας μέσα στη συσκευασία των τροφίμων.

► Διατηρείτε τα λάστιχα της πόρτας καθαρά, ώστε η πόρτα να κλείνει πάντα

σωστά. 

► Αποψύξτε κατεψυγμένα τρόφιμα στον θάλαμο αποθήκευσης ψυγείου ή

χρησιμοποιήστε τη λειτουργία D-Frost στο συρτάρι My Zone 

► Οι περισσότερες ρυθμίσεις εξοικονόμησης ενέργειας απαιτούν το συρτάρι,

το δοχείο τροφίμων και τα ράφια να τοποθετούνται στη συσκευή με την

εργοστασιακή τους κατάσταση ψύξης και τα τρόφιμα πρέπει να

τοποθετηθούν έτσι ώστε να μην εμποδίζεται η έξοδος αέρα του αγωγού.
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Φροντίδα  και κα θα ρισμός  

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

Καθαρισμός 

Καθαρίστε τη συσκευή μόνο όταν υπάρχουν αποθηκευμένα λίγα ή καθόλου τρόφιμα. 

Η συσκευή πρέπει να καθαρίζεται κάθε τέσσερις εβδομάδες για καλή συντήρηση 

και για την αποφυγή αποθηκευμένων τροφίμων με δυσάρεστες οσμές. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

► Μην καθαρίζετε τη συσκευή με σκληρές βούρτσες, συρμάτινες βούρτσες, 

σκόνη απορρυπαντικού, βενζίνη, οξικό αμύλιο, ακετόνη και παρόμοια 

οργανικά διαλύματα, όξινα ή αλκαλικά διαλύματα. Καθαρίστε με ειδικό

απορρυπαντικό ψυγείου για να αποφύγετε ζημιές.

► Μην ψεκάζετε ή ξεπλένετε τη συσκευή κατά τον καθαρισμό.

► Μην χρησιμοποιείτε σπρέι νερού ή ατμό για να καθαρίσετε τη συσκευή.

► Μην καθαρίζετε τα κρύα γυάλινα ράφια με ζεστό νερό. Η απότομη αλλαγή

θερμοκρασίας μπορεί να προκαλέσει το σπάσιμο του γυαλιού.

► Μην αγγίζετε την εσωτερική επιφάνεια του χώρου αποθήκευσης του

καταψύκτη, ειδικά με βρεγμένα χέρια, καθώς τα χέρια σας μπορεί να

παγώσουν στην επιφάνεια.

► Σε περίπτωση θέρμανσης ελέγξτε την κατάσταση των κατεψυγμένων αγαθών. 

► Διατηρείτε πάντα το λάστιχο της πόρτας 

καθαρό. 

► Καθαρίστε το εσωτερικό και το περίβλημα της

συσκευής με ένα σφουγγάρι βρεγμένο σε

ζεστό νερό και ουδέτερο απορρυπαντικό.

► 1. Τρίψτε το εσωτερικό και το εξωτερικό του 

ψυγείου, συμπεριλαμβανομένων των λάστι-

χων της πόρτας, της σχάρας της πόρτας, των 

γυάλινων ραφιών, των κουτιών και ούτω καθε-

ξής, με μια μαλακή πετσέτα ή ένα σφουγγάρι 

βουτηγμένο σε ζεστό νερό (μπορείτε να

προσθέσετε ουδέτερο απορρυπαντικό στο 

ζεστό νερό).

► 2. Εάν χυθεί υγρό, αφαιρέστε όλα τα μολυσμένα μέρη, ξεπλύνετε απευθείας

με το νερό ροής, στεγνώστε και τοποθετήστε το πίσω στο ψυγείο.

► 3. Εάν υπάρχει χυμένη κρέμα (όπως η κρέμα γάλακτος, το παγωτό που λιώνει),

αφαιρέστε όλα τα μολυσμένα μέρη, βάλτε στο ζεστό νερό με περίπου 40 °C 

για κάποιο χρονικό διάστημα, στη συνέχεια ξεπλύνετε με το νερό ροής, 

στεγνώστε και τοποθετήστε το ξανά στο ψυγείο. 

► 4. Σε περίπτωση που κάποιο μικρό μέρος ή εξάρτημα κολλήσει μέσα στο 

ψυγείο (ανάμεσα σε ράφια ή συρτάρια), χρησιμοποιήστε μια μικρή μαλακή

βούρτσα για να το απελευθερώσετε. Εάν δεν μπορέσετε να φτάσετε το

εξάρτημα, επικοινωνήστε με την υπηρεσία Haier
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► Ξεπλύνετε και στεγνώστε με μαλακό πανί.

► Μην καθαρίζετε κανένα από τα μέρη της συσκευής σε πλυντήριο πιάτων.

► Αφήστε τουλάχιστον 5 λεπτά πριν από την επανεκκίνηση της συσκευής,

καθώς η συχνή εκκίνηση μπορεί να προκαλέσει ζημιά στον συμπιεστή.

Απόψυξη 

Η απόψυξη του ψυγείου και του θαλάμου κατάψυξης γίνεται 

αυτόματα. Δεν απαιτείται χειροκίνητη λειτουργία. 

Αντικατάσταση των λαμπτήρων LED 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

Μην αντικαθιστάτε μόνοι σας τη λυχνία LED, πρέπει να αντικατασταθεί μόνο 

από τον κατασκευαστή ή από τον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο σέρβις. 

Ο λαμπτήρας υιοθετεί το LED ως πηγή φωτός του, που χαρακτηρίζεται για τη 

χαμηλή κατανάλωση ενέργειας και τη μακριά διάρκεια ζωής. Εάν υπάρχει κάποια 

ανωμαλία, επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών. Δείτε την ενότητα 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ. 

Παράμετροι του λαμπτήρα: 

Εξάρτημα Λάμπα LED 

Τάση 12V 

Μέγιστη ισχύς 1,5 W 

Προδ. LED Λευκό-2835 

Κατηγορία απόδοσης LED G 

Θερμοκρασία χρήσης -40~80°C

Να μην χρησιμοποιείται για μεγαλύτερα διαστήματα 

Εάν η συσκευή δεν χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα και δεν 

σκοπεύετε να χρησιμοποιήσετε τη λειτουργία Holiday για το ψυγείο: 

Αφαιρέστε τα τρόφιμα. 

Αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας. 

Καθαρίστε τη συσκευή, όπως περιγράφεται παραπάνω. 

Διατηρήσετε τις πόρτες ανοικτές για να αποτρέψετε τη δημιουργία δυσοσμίας στο 

εσωτερικό. 

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Απενεργοποιήστε τη συσκευή μόνο εάν είναι απολύτως απαραίτητο. 
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Αφαιρούμενες βοηθητικές τσιμούχες πόρτας 

Υπάρχουν έξι βοηθητικές τσιμούχες πόρτας στα επάνω και κάτω συρτάρια 

καταψύκτη. 

1.Εντοπίστε τις πέντε υποδεικνυόμενες τσιμούχες πόρτας στα επάνω και κάτω

συρτάρια καταψύκτη. 

2.Βεβαιωθείτε ότι τα καμπυλωτά τμήματα των τσιμουχών είναι στραμμένα προς 

τα μέσα κατά τη σύνδεση.

3.Εντοπίστε την κάτω τσιμούχα του επάνω συρταριού όπως υποδεικνύεται.

4.Βεβαιωθείτε ότι το καμπυλωτό τμήμα αυτής της τσιμούχας είναι στραμμένο

προς τα κάτω κατά τη σύνδεση.

Μπορείτε να προμηθευτείτε αυτές τις τσιμούχες καθώς και τις τσιμούχες

περιστρεφόμενης πόρτας/συρταριού μέσω της εξυπηρέτησης πελατών 

(βλ. κάρτα εγγύησης). 

Μετακίνηση της συσκευής 

1. Αφαιρέστε όλα τα τρόφιμα και αποσυνδέστε τη συσκευή.

2. Ασφαλίστε τα ράφια και τα άλλα κινητά μέρη στο ψυγείο και στον καταψύκτη 

με κολλητική ταινία.

3. Μην γέρνετε το ψυγείο περισσότερο από 45° ώστε να αποφύγετε τη ζημιά στο 

σύστημα ψύξης. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

► Μην σηκώνετε τη συσκευή από τις λαβές της.

► Μην τοποθετείτε ποτέ τη συσκευή οριζόντια στο έδαφος.
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Αντιμετώπιση π ροβλημάτων  

Πολλά προβλήματα που παρουσιάζονται θα μπορούσαν να επιλυθούν από τον 

εαυτό σας χωρίς ειδική εμπειρογνωμοσύνη. Σε περίπτωση προβλήματος, ελέγξτε 

όλες τις εμφανιζόμενες δυνατότητες και ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες 

προτού επικοινωνήσετε με το τμήμα εξυπηρέτησης πελατών μετά την πώληση. 

Δείτε την ενότητα ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

► Πριν από τη συντήρηση, απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε το 

φις από την πρίζα. 

► Ο ηλεκτρικός εξοπλισμός πρέπει να συντηρείται μόνο από εξειδικευμένους 

ηλεκτρολόγους, επειδή οι ακατάλληλες επισκευές μπορούν να 

προκαλέσουν σημαντικές επακόλουθες ζημιές.

► Μια κατεστραμμένη τροφοδοσία θα πρέπει να αντικατασταθεί από τον

κατασκευαστή ή τον αντιπρόσωπο του σέρβις ή παρόμοια 

εξουσιοδοτημένα πρόσωπα, προς αποφυγή του κινδύνου.

Πίνακας αντιμετώπισης προβλημάτων 

Πρόβλημα Πιθανή αιτία Πιθανή λύση 

Ο συμπιεστής 

δεν λειτουργεί. 

Το φις ρεύματος δεν είναι συνδεδεμένο 

στην πρίζα δικτύου. 
Συνδέστε το φις ρεύματος. 

Η συσκευή βρίσκεται στον κύκλο 

απόψυξης. 

Αυτό είναι φυσιολογικό για αυτόματη 

απόψυξη. 

Η συσκευή 

λειτουργεί 

συχνά ή 

λειτουργεί για 

πολύ μεγάλο 

χρονικό 

διάστημα. 

Η εσωτερική και η εξωτερική θερμοκρασία 

είναι πολύ υψηλή. 

Είναι φυσιολογικό η συσκευή να 

λειτουργεί περισσότερο. 

Η συσκευή απενεργοποιήθηκε για ένα 

χρονικό διάστημα. 

Κανονικά, χρειάζονται 8 έως 12 ώρες 

για να κρυώσει εντελώς η συσκευή. 

Η πόρτα / συρτάρια της συσκευής δεν 

είναι κλειστά. 

Κλείστε την πόρτα/συρτάρι και 

βεβαιωθείτε ότι η συσκευή βρίσκεται 

σε οριζοντιωμένη επιφάνεια και ότι 

δεν υπάρχουν τρόφιμα ή δοχεία που 

να συγκρατούν την πόρτα. 

Η πόρτα/το συρτάρι ανοίγει πολύ συχνά ή 

για μεγάλα χρονικά διαστήματα. 

Μην ανοίγετε την πόρτα / το συρτάρι 

πολύ συχνά. 

Η ρύθμιση θερμοκρασίας για την 

κατάψυξη είναι πολύ χαμηλή. 

Ρυθμίστε τη θερμοκρασία ψηλότερα 

μέχρι να επιτευχθεί μια ικανοποιητική 

θερμοκρασία ψύξης. Χρειάζονται 24 

ώρες για να σταθεροποιηθεί η 

θερμοκρασία ψύξης. 

Η φλάντζα πόρτας/συρταριού είναι 

βρώμικη, φθαρμένη, ραγισμένη ή 

αταίριαστη. 

Καθαρίστε την τσιμούχα 

πόρτας/συρταριού ή αντικαταστήστε 

την μέσω της εξυπηρέτησης πελατών. 

Η απαιτούμενη κυκλοφορία του αέρα δεν 

είναι εγγυημένη. 
Εξασφαλίστε επαρκή αερισμό. 
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Πρόβλημα Πιθανή αιτία Πιθανή λύση 

Το εσωτερικό 

του ψυγείου 

είναι βρώμικο 

ή/και μυρίζει. 

Το εσωτερικό του ψυγείου χρειάζεται 

καθαρισμό. 
Καθαρίστε το εσωτερικό του ψυγείου. 

Έχουν αποθηκευτεί στο ψυγείο τρόφιμα 

με έντονη οσμή. 
Τυλίξτε καλά το φαγητό. 

Δεν υπάρχει 

αρκετή ψύξη στο 

εσωτερικό της 

συσκευής. 

Η θερμοκρασία είναι πολύ υψηλή. Επαναφέρετε τη θερμοκρασία 

Έχουν αποθηκευτεί πολύ ζεστά τρόφιμα. 
Πάντα να κρυώνετε τα τρόφιμα πριν 

την αποθήκευσή τους. 

Πάρα πολύ φαγητό έχει αποθηκευτεί 

ταυτόχρονα. 

Να αποθηκεύετε πάντα μικρές 

ποσότητες τροφίμων. 

Τα τρόφιμα είναι πολύ κοντά το ένα στο 

άλλο. 

Αφήστε ένα κενό μεταξύ πολλών 

τροφίμων που επιτρέπουν τη ροή του 

αέρα. 

Η πόρτα / συρτάρια της συσκευής δεν 

είναι κλειστά. 
Κλείστε την πόρτα / τα συρτάρια. 

Η πόρτα/το συρτάρι ανοίγει πολύ συχνά ή 

για μεγάλα χρονικά διαστήματα. 

Μην ανοίγετε την πόρτα / το συρτάρι 

πολύ συχνά. 

Υπάρχει αρκετή 

ψύξη στο 

εσωτερικό της 

συσκευής. 

Η θερμοκρασία είναι πολύ χαμηλή. Επαναφέρετε τη θερμοκρασία. 

Η λειτουργία Super Freeze είναι 

ενεργοποιημένη ή εκτελείται 

παρατεταμένα. 

Σβήστε τη λειτουργία Super Freeze. 

Σχηματίζεται 

υγρασία στο 

εσωτερικό του 

θαλάμου 

ψυγείου. 

Το κλίμα είναι πολύ ζεστό και πολύ υγρό. Αυξήστε τη θερμοκρασία. 

Η πόρτα / συρτάρια της συσκευής δεν 

είναι κλειστά. 
Κλείστε την πόρτα / τα συρτάρια. 

Η πόρτα/το συρτάρι ανοίγει πολύ συχνά ή 

για μεγάλα χρονικά διαστήματα. 

Μην ανοίγετε την πόρτα / το συρτάρι 

πολύ συχνά. 

Τα δοχεία τροφίμων ή τα υγρά 

παραμένουν ανοιχτά. 

Αφήστε τα ζεστά τρόφιμα να 

κρυώσουν σε θερμοκρασία δωματίου 

και καλύψτε τα τρόφιμα και τα υγρά. 

Η υγρασία 

συσσωρεύεται 

στα ψυγεία έξω 

από την 

επιφάνεια ή 

ανάμεσα στις 

πόρτες / την 

πόρτα και τα 

συρτάρια. 

Το κλίμα είναι πολύ ζεστό και πολύ υγρό. 

Αυτό είναι φυσιολογικό σε υγρό κλίμα 

και θα αλλάξει όταν μειώνεται η 

υγρασία. 

Η πόρτα / το συρτάρι δεν είναι κλεισμένα 

σφιχτά. 

Βεβαιωθείτε ότι η πόρτα/το συρτάρι 

είναι καλά κλειστά. 
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Πρόβλημα Πιθανή αιτία Πιθανή λύση 

Ισχυρός πάγος 

και παγετός στο 

διαμέρισμα του 

καταψύκτη. 

Τα τρόφιμα δεν είχαν συσκευαστεί 

ικανοποιητικά. 
Συσκευάζετε πάντα καλά τα τρόφιμα. 

Η πόρτα/το συρτάρι ανοίγει πολύ συχνά ή 

για μεγάλα χρονικά διαστήματα. 

Μην ανοίγετε την πόρτα / το συρτάρι 

πολύ συχνά. 

Η φλάντζα πόρτας/συρταριού είναι 

βρώμικη, φθαρμένη, ραγισμένη ή 

αταίριαστη. 

Καθαρίστε την τσιμούχα 

πόρτας/συρταριού ή αντικαταστήστε 

την με νέα. 

Κάτι στο εσωτερικό αποτρέπει στην 

πόρτα/ συρτάρι να κλείσει σωστά. 

Επανατοποθετήστε τα ράφια, τα 

ράφια πόρτας, ή τα εσωτερικά δοχεία 

για να επιτραπεί το κλείσιμο της 

πόρτας/ συρταριού. 

Η συσκευή κάνει 

αφύσικους 

ήχους. 

Η συσκευή δεν βρίσκεται σε 

οριζοντιωμένο έδαφος. 

Ρυθμίστε τα πόδια για να ισιώσετε τη 

συσκευή. 

Η συσκευή αγγίζει κάποιο αντικείμενο 

γύρω της. 

Αφαιρέστε τα αντικείμενα γύρω από 

τη συσκευή. 

Ένας ελαφρύς 

ήχος πρέπει να 

ακούγεται 

παρόμοιος με 

αυτόν του 

ρέοντος νερού. 

Αυτό είναι φυσιολογικό. / 

Θα ακούσετε 

ένα ηχητικό 

σήμα 

συναγερμού. 

Η πόρτα του χώρου αποθήκευσης ψυγείου 

είναι ανοιχτή. 

Κλείστε την πόρτα ή 

απενεργοποιήστε το συναγερμό 

χειροκίνητα. 

Θα ακούσετε 

ένα αχνό 

βουητό. 

Το σύστημα κατά της συμπύκνωσης 

λειτουργεί. 

Αυτό αποτρέπει τη συμπύκνωση και 

είναι φυσιολογικό. 

Το σύστημα 

εσωτερικού 

φωτισμού ή 

ψύξης δεν 

λειτουργεί. 

Το φις ρεύματος δεν είναι συνδεδεμένο 

στην πρίζα δικτύου 
Συνδέστε το φις ρεύματος. 

Η παροχή ρεύματος δεν είναι άθικτη. 

Ελέγξτε την παροχή ηλεκτρικού 

ρεύματος στο δωμάτιο. Καλέστε την 

τοπική εταιρεία ηλεκτρισμού! 

Η λυχνία LED είναι εκτός λειτουργίας. 
Καλέστε την υπηρεσία για αλλαγή της 

λυχνίας. 

Οι πλευρές του 

ντουλαπιού και 

του λάστιχου 

της πόρτας 

θερμαίνονται. 

Αυτό είναι φυσιολογικό. / 

Δεν βγαίνει 

νερό από το 

στόμιο του 

διανομέα νερού 

Το κλείδωμα δεν είναι απενεργοποιημένο. Απενεργοποιήστε το κλείδωμα 
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Διακοπή ρεύματος 

► Σε περίπτωση διακοπής ρεύματος, τα τρόφιμα πρέπει να παραμένουν με

ασφάλεια κρύα και σε συνθήκες ψύξης για περίπου 13 ώρες. Ακολουθήστε 

αυτές τις συμβουλές κατά τη διάρκεια παρατεταμένης διακοπής ρεύματος,

ειδικά το καλοκαίρι. 

► Μην βάζετε επιπλέον τρόφιμα στη συσκευή κατά τη διάρκεια διακοπής

ρεύματος. 

► Εάν δοθεί προηγούμενη ειδοποίηση για διακοπή ρεύματος και η διάρκεια

διακοπής είναι μεγαλύτερη από 13 ώρες, φτιάξτε λίγους κύβους πάγου και

τοποθετήστε τους σε ένα δοχείο στο ανώτερο ράφι του θαλάμου ψυγείου.

► Αμέσως μετά τη διακοπή απαιτείται ο έλεγχος των τροφίμων.

► Καθώς η θερμοκρασία στο ψυγείο θα αυξηθεί κατά τη διάρκεια διακοπής 

ρεύματος ή άλλης βλάβης, η περίοδος αποθήκευσης και η βρώσιμη ποιότητα 

των τροφίμων θα μειωθούν. Οποιοδήποτε φαγητό αποψύχεται πρέπει να 

καταναλώνεται ή να μαγειρεύεται και να καταψύχεται (όταν επιτρέπεται

αυτή η διαδικασία) λίγο μετά για την αποφυγή κινδύνων για την υγεία.

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Λειτουργία μνήμης κατά τη διακοπή ρεύματος 

Μετά την επαναφορά του ρεύματος, η συσκευή συνεχίζει με τις ρυθμίσεις που 

είχαν ρυθμιστεί πριν από τη διακοπή ρεύματος. 

Για να επικοινωνήσετε με την τεχνική βοήθεια, επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας: 

https://corporate.haier-europe.com/en/ 

Στην ενότητα "ιστότοπος", επιλέξτε τη μάρκα του προϊόντος σας και τη χώρα 

σας. Θα ανακατευθυνθείτε στον συγκεκριμένο ιστότοπο όπου μπορείτε να βρείτε 

τον αριθμό τηλεφώνου και άλλους τρόπους για να επικοινωνήσετε με την τεχνική 

υποστήριξη. 
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EL Εγκατάσταση 

Εγκατάσταση 

Aποσυσκευασία 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

► Η συσκευή είναι βαριά. Πάντοτε θα πρέπει να χειρίζονται τη συσκευή δύο

άτομα τουλάχιστον. 

► Κρατήστε όλα τα υλικά συσκευασίας μακριά από τα παιδιά και απορρίψτε 

τα με φιλικό προς το περιβάλλον τρόπο. 

► Βγάλε τη συσκευή από τη συσκευασία.

► Αφαιρέστε όλα τα υλικά συσκευασίας.

Περιβαλλοντικές συνθήκες 

Η θερμοκρασία δωματίου πρέπει να είναι πάντα μεταξύ 10°C και 43°C, καθώς 

μπορεί να επηρεάσει τη θερμοκρασία στο εσωτερικό της συσκευής και την 

κατανάλωση ενέργειας της. Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή κοντά σε άλλες 

συσκευές που εκπέμπουν θερμότητα (φούρνους, ψυγεία) χωρίς μόνωση. 

Σύσταση για τον χώρο Διατομή εξαερισμού

Ευθυγράμμιση της συσκευής 

Η συσκευή πρέπει να τοποθετηθεί σε 

επίπεδη και συμπαγή επιφάνεια. 

1. Γείρετε ελαφρά το ψυγείο προς τα 

πίσω. 

2. Ρυθμίστε τα πόδια στο επιθυμητό 

επίπεδο. 

Βεβαιωθείτε ότι η απόσταση από τον 

τοίχο στην πλευρά του μεντεσέ είναι 

τουλάχιστον 100 mm για να ανοίξει 

σωστά η πόρτα. 

μέγ. 45° 
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Συνιστώμενος ελάχιστος χώρος όταν η 
πόρτα είναι ανοικτή.

Για την επίτευξη επαρκούς εξαερισμού 
της συσκευής, για λόγους ασφαλείας, 
συνιστούμε να τηρούνται οι 
κατευθυντήριες γραμμές της σύστασης 
για τον χώρο

100 mm

50 mm 50 mm

50 mm



EL Εγκατάσταση 

1. Η σταθερότητα μπορεί να ελεγχθεί χτυπώντας 

εναλλάξ τις διαγώνιες πλευρές. Η ελαφριά 

ταλάντωση πρέπει να είναι ίδια και προς τις δύο 

κατευθύνσεις. Διαφορετικά το πλαίσιο μπορεί να 

στρεβλώσει, και το αποτέλεσμα μπορεί να είναι 

πιθανές διαρροές στις σφραγίδες της πόρτας. Μια 

χαμηλή κλίση προς τα πίσω διευκολύνει το κλείσιμο 

των θυρών.

ΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ 

Για μια συσκευή ελεύθερης τοποθέτησης: αυτή η ψυκτική συσκευή δεν 

προορίζεται για χρήση ως εντοιχιζόμενη συσκευή 

 

Χρόνος αναμονής 

Το λάδι λίπανσης χωρίς συντήρηση 

βρίσκεται στην κάψουλα του συμπιεστή. 

Αυτό το λάδι μπορεί να περάσει από το 

κλειστό σύστημα σωλήνων κατά τη 

διάρκεια της κεκλιμένης μεταφοράς. Πριν 

συνδέσετε τη συσκευή στην παροχή 

ρεύματος θα πρέπει να περιμένετε 

τουλάχιστον 2 ώρες, ώστε το λάδι να 

επιστρέψει στην κάψουλα. 

Ηλεκτρική σύνδεση 

Πριν από κάθε σύνδεση ελέγξτε αν: 

► η τροφοδοσία ρεύματος, η πρίζα και η ασφάλεια είναι κατάλληλα σύμφωνα 

με το ταμπελάκι χαρακτηριστικών.

► η πρίζα είναι γειωμένη και δεν υπάρχει πολλαπλή πρίζα ή επέκταση.

► το βύσμα τροφοδοσίας και η πρίζα είναι σύμφωνα με.

Συνδέστε το βύσμα σε μια σωστά εγκατεστημένη οικιακή πρίζα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

Για να αποφύγετε τους κινδύνους, ένα κατεστραμμένο καλώδιο τροφοδοσίας 

πρέπει να αντικατασταθεί από την εξυπηρέτηση πελατών (βλ. κάρτα εγγύησης). 

2 ώρες 
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EL Εγκατάσταση 

Αντιστρεψιμότητα πόρτας 

Πριν συνδέσετε τη συσκευή στην τροφοδοσία ρεύματος, θα πρέπει να ελέγξετε 

εάν το άνοιγμα της πόρτας πρέπει να αλλάξει από δεξιά (όπως παραδίδεται) προς 

αριστερά, εάν αυτό απαιτείται από τη θέση εγκατάστασης και τη χρηστικότητα. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

► Η συσκευή είναι βαριά. Χρειάζεστε δύο άτομα για να πραγματοποιήσετε την 

αντιστρεψιμότητα της πόρτας. 

► Πριν από οποιαδήποτε λειτουργία, αποσυνδέστε πρώτα τη συσκευή από την

πρίζα 

► Μην γέρνετε τη συσκευή περισσότερο από 45° για να αποφύγετε ζημιά στο 

σύστημα ψύξης.

Βήματα συναρμολόγησης 

1. Παρέχετε τα απαραίτητα εργαλεία.

2. Αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα.

3. Αφαιρέστε το κάλυμμα του επάνω μεντεσέ 1 και ξεβιδώστε τον επάνω μεντεσέ 

(τρεις βίδες) στη δεξιά πλευρά 2. 

4. Αποσυνδέστε το καλώδιο σύνδεσης

5. Ανασηκώστε προσεκτικά τη λασκαρισμένη πόρτα του ψυγείου από τον μεσαίο

μεντεσέ. 

6. Αφαιρέστε τον μεσαίο μεντεσέ.

7. Αφαιρέστε το μικρό κάλυμμα του μπροστινού πάνελ από την αριστερή προς τη 

δεξιά πλευρά. 

8. Γυρίστε την πόρτα ανάποδα και ξεβιδώστε το κάλυμμα (1). Βγάλτε το νέο 

κάλυμμα (2) από τον σάκο παρελκόμενων και βιδώστε το στην απέναντι πλευρά.

9. Αλλάξτε τις θέσεις των τυφλών πωμάτων και της βίδας στο πλάι.

10. Βιδώστε τον μεσαίο μεντεσέ στην αριστερή πλευρά της συσκευής. Προσέξτε 

να αντιστρέψετε τον άξονα περιστροφής του μεσαίου μεντεσέ, διασφαλίζοντας 

ότι η πλευρά με το παρέμβυσμα είναι στραμμένη προς τα πάνω

11. Σηκώστε προσεκτικά την επάνω πόρτα στον μεσαίου μεντεσέ. Και 

βεβαιωθείτε ότι ο άξονας εφαρμόζει στην υποδοχή μεντεσέ της κάτω πόρτας

12. Βγάλτε τον καινούργιο επάνω μεντεσέ και το κάλυμμα μεντεσέ από τον σάκο

παρελκόμενων. Περάστε το καλώδιο σύνδεσης μέσα από τον επάνω μεντεσέ και 

στερεώστε τον επάνω μεντεσέ με τρεις βίδες στην αριστερή πλευρά της 

συσκευής. Και μετά τοποθετήστε το κάλυμμα του μεντεσέ πάνω από τον μεντεσέ.

13. Συνδέστε το καλώδιο σύνδεσης.

14. Αντικαταστήστε το μπροστινό πάνελ και στερεώστε το με πέντε βίδες.

Μετά την αλλαγή της πόρτας, ελέγξτε εάν οι τσιμούχες πόρτας έχουν 

τοποθετηθεί σωστά στο περίβλημα και όλες οι βίδες είναι καλά σφιγμένες.
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EL Εγκατάσταση 

Θερμοκρασίες περιβάλλοντος 

Εκτεταμένη εύκρατη: αυτή η ψυκτική συσκευή προορίζεται να χρησιμοποιηθεί σε 

θερμοκρασίες περιβάλλοντος από 10°C έως 32°C 

Εύκρατη: αυτή η ψυκτική συσκευή προορίζεται να χρησιμοποιηθεί σε 

θερμοκρασίες περιβάλλοντος από 16°C έως 32°C. 

Υποτροπική: αυτή η ψυκτική συσκευή προορίζεται να χρησιμοποιηθεί σε 

θερμοκρασίες περιβάλλοντος από 16°C έως 38°C. 

Τροπική: αυτή η ψυκτική συσκευή προορίζεται να χρησιμοποιηθεί σε 

θερμοκρασίες περιβάλλοντος από 16°C έως 43°C. 
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EL Τεχνικά δεδομένα 

Τεχνικά δε δομένα  

Παράμετροι προϊόντος σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ)2019/2016 

Βάσει αποτελεσμάτων τυποποιημένων δοκιμών για 24 ώρες. Η πραγματική 

κατανάλωση ενέργειας εξαρτάται από τον τρόπο χρήσης της συσκευής και από τη 

θέση που βρίσκεται 

Μοντέλο HTW5618DN* HTW5620DN* HTW5618EN* 

Τύπος ψυκτικής συσκευής Ψυγείο-καταψύκτης Ψυγείο-καταψύκτης Ψυγείο-καταψύκτης 

Κατηγορία ενεργειακής 

απόδοσης 
D D E 

Ετήσια κατανάλωση ενέργειας 

(kWh/annum) 
217 226 271 

Όγκος διαμερίσματος 

ψυγείου(L) 
201 255 201 

Όγκος διαμερίσματος 

κατάψυξης(L) 
125 125 125 

Όγκος διαμερίσματος ψύξης(L) 34 34 34 

Κατηγορία κατάψυξης 4 αστέρων 4 αστέρων 4 αστέρων 

Τύπος απόψυξης Αυτόματη απόψυξη Αυτόματη απόψυξη Αυτόματη απόψυξη 

Χρόνος αύξησης θερμοκρασίας 

(ώρες) 
13 13 11 

Χωρητικότητα καταψύκτη 

(κιλά/24 ώρες) 
10.0 10.0 10.0 

Κλιματική κλάση SN.N.ST.T SN.N.ST.T SN.N.ST.T 

Κατηγορία εκπομπών θορύβου 

και εκπομπών αερόφερτου 

ακουστικού θορύβου  

(dB(A) re 1pW) 

B(35) B(35) B(35) 
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EL Τεχνικά δεδομένα 

Μοντέλο HTW5620EN*

Τύπος ψυκτικής συσκευής Ψυγείο-καταψύκτης Ψυγείο-καταψύκτης Ψυγείο-καταψύκτης 

Κατηγορία ενεργειακής 

απόδοσης 
E 

Ετήσια κατανάλωση ενέργειας 

(kWh/annum) 
283

Όγκος διαμερίσματος 

ψυγείου(L) 
201 255 255

Όγκος διαμερίσματος 

κατάψυξης(L) 
125 125 125 

Όγκος διαμερίσματος ψύξης(L) 34 34 34 

Κατηγορία κατάψυξης 4 αστέρων 4 αστέρων 4 αστέρων 

Τύπος απόψυξης Αυτόματη απόψυξη Αυτόματη απόψυξη Αυτόματη απόψυξη 

Χρόνος αύξησης θερμοκρασίας 

(ώρες) 
13 13 11 

Χωρητικότητα καταψύκτη 

(κιλά/24 ώρες) 
10.0 10.0 10.0 

Κλιματική κλάση SN.N.ST.T SN.N.ST.T SN.N.ST.T 

Κατηγορία εκπομπών θορύβου 

και εκπομπών αερόφερτου 

ακουστικού θορύβου  

(dB(A) re 1pW) 

B(35) B(35) B(35) 

HTW5618CN* 

C 

173 

HTW5620CN* 

C 

181 
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EL Τεχνικά δεδομένα 

Μοντέλο HDPW3620DN*

Τύπος ψυκτικής συσκευής Ψυγείο-καταψύκτης Ψυγείο-καταψύκτης Ψυγείο-καταψύκτης 

Κατηγορία ενεργειακής 

απόδοσης 

Ετήσια κατανάλωση ενέργειας 

(kWh/annum) 

Όγκος διαμερίσματος 

ψυγείου(L) 

Όγκος διαμερίσματος 

κατάψυξης(L) 

Όγκος διαμερίσματος ψύξης(L) 34 34 34 

Κατηγορία κατάψυξης 4 αστέρων 4 αστέρων 4 αστέρων 

Τύπος απόψυξης Αυτόματη απόψυξη Αυτόματη απόψυξη Αυτόματη απόψυξη 

Χρόνος αύξησης θερμοκρασίας 

(ώρες) 
13 13 11 

Χωρητικότητα καταψύκτη 

(κιλά/24 ώρες) 
10.0 10.0 10.0 

Κλιματική κλάση SN.N.ST.T SN.N.ST.T SN.N.ST.T 

Κατηγορία εκπομπών θορύβου 

και εκπομπών αερόφερτου 

ακουστικού θορύβου  

(dB(A) re 1pW) 

B(35) B(35) B(35) 

HDPW5618DN* 

D 

214 

201 

117 

HDPW5620DN* 

D 

220 

255 

117 

D

220

255

117
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EL Τεχνικά δεδομένα 

Μοντέλο HDTW3620DN*

Τύπος ψυκτικής συσκευής Ψυγείο-καταψύκτης Ψυγείο-καταψύκτης Ψυγείο-καταψύκτης 

Κατηγορία ενεργειακής 

απόδοσης 

Ετήσια κατανάλωση ενέργειας 

(kWh/annum) 

Όγκος διαμερίσματος 

ψυγείου(L) 

Όγκος διαμερίσματος 

κατάψυξης(L) 

Όγκος διαμερίσματος ψύξης(L) 34 34 34 

Κατηγορία κατάψυξης 4 αστέρων 4 αστέρων 4 αστέρων 

Τύπος απόψυξης Αυτόματη απόψυξη Αυτόματη απόψυξη Αυτόματη απόψυξη 

Χρόνος αύξησης θερμοκρασίας 

(ώρες) 
13 13 11 

Χωρητικότητα καταψύκτη 

(κιλά/24 ώρες) 
10.0 10.0 10.0 

Κλιματική κλάση SN.N.ST.T SN.N.ST.T SN.N.ST.T 

Κατηγορία εκπομπών θορύβου 

και εκπομπών αερόφερτου 

ακουστικού θορύβου  

(dB(A) re 1pW) 

B(35) B(35) B(35) 

HDPW3618DN* 

D 

214 

201 

117 

HDPW3620DN* 

D 

176 

255 

117 

D

226

255

125
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EL Τεχνικά δεδομένα 

Μοντέλο HDPW5618CN* HDPW5620CN* HDPW5620AN* 

Τύπος ψυκτικής 

συσκευής 
Ψυγείο-καταψύκτης Ψυγείο-καταψύκτης Ψυγείο-καταψύκτης 

Κατηγορία ενεργειακής 

απόδοσης 
C C A 

Ετήσια κατανάλωση 

ενέργειας 

(kWh/annum) 

171 176 114 

Όγκος διαμερίσματος 

ψυγείου(L) 
201 255 255 

Όγκος διαμερίσματος 

κατάψυξης(L) 
117 117 120 

Όγκος διαμερίσματος 

ψύξης(L) 
34 34 34 

Κατηγορία κατάψυξης 4 αστέρων 4 αστέρων 4 αστέρων 

Τύπος απόψυξης Αυτόματη απόψυξη Αυτόματη απόψυξη Αυτόματη απόψυξη 

Χρόνος αύξησης 

θερμοκρασίας (ώρες) 
13 13 16 

Χωρητικότητα 

καταψύκτη  

(κιλά/24 ώρες) 

10.0 10.0 10.0 

Κλιματική κλάση SN.N.ST.T SN.N.ST.T SN.N.ST.T 

Κατηγορία εκπομπών 

θορύβου και εκπομπών 

αερομεταφερόμενου 

ακουστικού θορύβου 

(dB(A) re 1 pW) 

B(35) B(35) B(35) 
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EL Τεχνικά δεδομένα 

Πρόσθετα τεχνικά δεδομένα 

Μοντέλο HTW5618DN* HTW5618EN* HTW5620DN* 

Συνολικός όγκος 

(Λίτρα) 
360 360 414 

Τάση/Συχνότητα 220~240V/50Hz 220~240V/50Hz 220~240V/50Hz 

Ρεύμα εισόδου (A) 1.4 1.4 1.4 

Ασφάλεια κεντρική (A) 16 16 16 

Ψυκτικό μέσο R600a(53g) R600a(53g) R600a(53g) 

Διαστάσεις 

(Π/Β/Υ σε mm) 
595*667*1850 595*667*1850 595*667*2050 

Μοντέλο 

Συνολικός όγκος 

(Λίτρα) 

Τάση/Συχνότητα 

Ρεύμα εισόδου (A) 

Ασφάλεια κεντρική (A) 

Ψυκτικό μέσο 

Διαστάσεις 

(Π/Β/Υ σε mm) 

360 414

15 15

595*667*1850 595*667*2050

414

16

595*667*2050
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EL Τεχνικά δεδομένα 

Μοντέλο HDPW5618CN* HDPW5620CN* HDPW5620AN* 

Συνολικός όγκος 

(Λίτρα) 
352 406 409 

Τάση/Συχνότητα 220~240V/50Hz 220~240V/50Hz 220~240V/50Hz 

Ρεύμα εισόδου (A) 1.4 1.4 1.4 

Ασφάλεια 

κεντρική (A) 
15 15 15 

Ψυκτικό μέσο R600a(50g) R600a(50g) R600a(50g) 

Διαστάσεις 

(Π/Β/Υ σε mm) 
595*667*1850 595*667*2050 595*667*2050 

Μοντέλο 

Συνολικός όγκος 

(Λίτρα) 

Τάση/Συχνότητα 

Ρεύμα εισόδου (A) 

Ασφάλεια κεντρική (A) 

Ψυκτικό μέσο 

Διαστάσεις 

(Π/Β/Υ σε mm) 

HDPW5618DN* HDPW5620DN*

352 406

16 16

595*667*1850 595*667*2050 595*667*2050

HDPW3620DN*

406

16
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EL Τεχνικά δεδομένα 

Μοντέλο 

Συνολικός όγκος 

(Λίτρα) 

Τάση/Συχνότητα 

Ρεύμα εισόδου (A) 

Ασφάλεια κεντρική (A) 

Ψυκτικό μέσο 

Διαστάσεις 

(Π/Β/Υ σε mm) 

HDPW5620AN*

352 406 409

15 15 16

595*667*1850 595*667*2050 595*667*2050
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Εξυπηρέτηση πελατών

Συνιστούμε την Εξυπηρέτηση Πελατών της Haier και τη χρήση γνήσιων ανταλλακτικών. 

Εάν έχετε κάποιο πρόβλημα με τη συσκευή σας, ελέγξτε πρώτα την ενότητα 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ. 

Εάν δεν μπορείτε να βρείτε μια λύση εκεί, επικοινωνήστε 

► με τον τοπικό σας αντιπρόσωπο ή

► το Ευρωπαϊκό τηλεφωνικό κέντρο εξυπηρέτησης (βλ. παρακάτω αριθμούς

τηλεφώνου) ή 

► πηγαίνετε στην ενότητα Εξυπηρέτηση και Υποστήριξη στη διεύθυνση

www.haier.com όπου μπορείτε να υποβάλετε αίτημα εξυπηρέτησης

► και επίσης να βρείτε τις συχνές ερωτήσεις.

Για να επικοινωνήσετε με την Υπηρεσία μας, βεβαιωθείτε ότι έχετε τα ακόλουθα 

δεδομένα διαθέσιμα. 

Οι πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην πινακίδα αξιολόγησης. 

Μοντέλο 

Σειριακός αριθμός. 

Επίσης, ελέγξτε την Κάρτα Εγγύησης που παρέχεται με το προϊόν σε περίπτωση 

εγγύησης. 

Ευρωπαϊκό Τηλεφωνικό Κέντρο 

Χώρα* 
Αριθμός 

τηλεφώνου 
Έξοδα 

Haier Italy (IT) 199 100 912 

Haier Spain (ES) 902 509 123 

Haier Germany (DE) 0180 5 39 39 99 • 14 σεντς/λεπτό από σταθερό

• μέγιστο 42 σεντς/λεπτό από 

κινητό

Haier Austria (AT) 0820 001 205 • 14,53 σεντς/λεπτό από σταθερό 

• μέγιστο 20 σεντς/λεπτό όλα τα 

άλλα

Haier United Kingdom (UK) 0333 003 8122 

Haier France (FR) 0980 406 409 
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* Για άλλες χώρες, ανατρέξτε στη διεύθυνση www.haier.com

Haier Europe Trading S.r.l 

Υποκατάστημα Ηνωμένο Βασίλειο

Westgate House, Westgate, Ealing

Λονδίνο, W5 1YY 

*Διάρκεια εγγύησης της ψυκτικής συσκευής:

Η ελάχιστη εγγύηση είναι: 2 χρόνια για τις χώρες της ΕΕ, 3 χρόνια για την Τουρκία, 

1 χρόνο για το Ηνωμένο Βασίλειο, 1 χρόνο για τη Ρωσία, 3 χρόνια για τη Σουηδία, 

2 χρόνια για τη Σερβία, 5 χρόνια για τη Νορβηγία, 1 χρόνο για το Μαρόκο, 6 μήνες 

για την Αλγερία, για την Τυνησία δεν απαιτείται νομική εγγύηση.

*Περίοδος διάθεσης ανταλλακτικών για επισκευή της συσκευής:

Θερμοστάτες, αισθητήρες θερμοκρασίας, πλακέτες τυπωμένων κυκλωμάτων και

πηγές φωτός διατίθενται για επτά τουλάχιστον χρόνια μετά τη διάθεση της 

τελευταίας μονάδας του μοντέλου στην αγορά.

Λαβές πόρτας, μεντεσέδες πόρτας, δίσκοι και καλάθια διατίθενται για περίοδο 

τουλάχιστον επτά ετών και λάστιχα πόρτας για περίοδο τουλάχιστον 10 ετών 

μετά τη διάθεση της τελευταίας μονάδας του μοντέλου στην αγορά.

*Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το προϊόν, συμβουλευτείτε τη 

διεύθυνση https://eprel.ec.europe.eu/ ή σαρώστε τον κωδικό QR στην ενεργειακή 

ετικέτα που παρέχεται με τη συσκευή.
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